

# ИМАМО ПРАВО ДА НЕ БИРАМО СРЕДСТВА

**ГЛАС**  
БЕСПЛАТНИ ПРИМЈЕРАК  
ЗА ПРИПАДНИКЕ  
ВОЈСКЕ

**СРПСКИ**  
ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



**1**  
ИЗДАЊЕ

БАЊА ЛУКА, ПОНЕДЈЕЉАК 26. СЕПТЕМБАР 1994. ГОДИНЕ • БРОЈ 7469, ГОДИНА L II • ПРИМЈЕРАК 50 НОВИХ ПАРА

МЛАДИЋЕВО ПИСМО ГЕНЕРАЛУ БЕРТРАНУ ДЕ ЛАПРЕЛУ

## ПРОСУЛИ СТЕ КРВ СРПСКЕ ДЈЕЦЕ



САРАЈЕВО. 25. септембра (СРНА) - Командант Главног штаба Војске Републике Српске генерал-пуковник Ратко Младић одговорио је јутрос на јучерашње писмо команданта снага УНПРОФОР-а за биешу Југославију генерала Бертрана де Лапрела и упозорио га да не планира никакве активности УНПРОФОР-а на подручју РС док не пружи увјеравања о неутралности мировних снага.

У овом писму достављеном Срби Младић објашњава Де Лапрела да су разумљиви покушаји да се оправдају „чудне и нерзумне одлуке о безразложној употреби авијације НАТО-а која већ трећи пут злочиначки напада на РС и њено становништво.

„Вјерујем да Вам је познато да су такве Ваше одлуке и „подвизи“ проузроковали бројне жртве недужног становништва и огромне материјалне штете а последица Ваших и НАТО-акција на село Доброшевићи имала је за последицу уништење и оштећење више приватних зграда као и знатно оштећење мјесне школе чиме сте без икаквог разлога, господине генерале, уништили житељима Доброшевића све што су у животу створили“ пише генерал Младић. Према његовим ријечима

снаге УНПРОФОР-а случајно или плански, провоцирају и изазивају инциденте против ВРС са циљем да створе алиби за употребу авијације или да тако оправдају отворену подршку хрватско-муслиманским снагама.

„Очекујем да разумијете и озбиљно схватите да сте изгубили много од угледа који сте Ви и снаге УНПРОФОР-а уживали у српском народу јер сте упрљали руке крвљу српске дјеце коју сте побили авијацијом НАТО-а и артиљеријом УНПРОФОР-а, која је за рачун муслимана дејствовала у више наврата“ пише Младић.

Он каже да не види велику разлику између одмазде коју врше НАТО и УНПРОФОР од оних које српски народ памти из Крагујевца и Краљева 1941. године.

„Због најновијег злочина за који сте одговорни Ви и Ваше снаге не можемо преузети одговорност за Ваше активности у РС, те Вас молимо да исте не планирате док нас не увјерите у потпуну неутралност Ваших снага у њиховој мировној оријентацији. Ваше позитивне кораке у наведеном правцу очекујем у наредне двије седмице“ каже на крају свог писма генералу Де Лапрелу генерал Младић.

• Ако треба, у циљу одбране свог народа, ми ћемо увести блокаду и према муслиманима и према Хрватима и према УНПРОФОР-у, рекао је председник Скупштине Републике Српске



мапама се може разговарати једино у случају да се оне поправе или које се нађене ново решење“ истакао је Крајишник.

Председник Скупштине РС је економску блокаду против српског народа у РС оцијенио као злочин којим се један народ приморава на капитулацију.

„Ми морамо усмјерити све снаге да се одбранимо а у том случају имамо право да не бирамо средства. Ако треба у циљу одбране свог народа ми ћемо увести блокаду и према муслиманима и према Хрватима и према УНПРОФОР-у, рекао је Крајишник.

Према његовим ријечима политички представници РС су током данашњих контаката са цивилним сектором УНПРОФОР-а дали дознања да последице доношења овакве резолуције РС нема разлога да добронамјерно гледа мировне снаге УН као и да уколико оне не буду објективне, нема разлога да остану на српској територији.

Крајишник је изразио задовољство због ублажавања санкција према СР Југославији, ошјењујући такву одлуку Савјета безбједности УН као „позитивну“.

„Оно што је негативно јесте чињеница да су овакве одлуке довеле до раскола у српском народу. Док су против једног дијела тог народа санкције само отопљене, против другог западно од Дрине, заведен је својеврстан ембарго“ закључио је Крајишник, изражавајући увјерење да је сваки становник Србије незаровољан оваквим одлукама Савјета Безбједности.

МИЛАН МАРТИЋ, ПРЕДСЈЕДНИК РСК, ПОСЈЕТИО БАЊУ ЛУКУ

## АКО НАС НАПАДНУ, ЗАПАМТИЋЕ НАС!



• Морамо се данас још чвршће повезати, без обзира на „савјетнике“ са стране и не дозволити да међу нас убаце кост раздора - истакао Милан Мартић

**ЕКВАТОР**  
Тел.: 11-585, 11-677, 12-385

ИНДУСТРИЈА СВИДЕНИХ ТКАНИНА

„КРАЈИНА ОСИГУРАЊЕ“ ДД  
БАЊА ЛУКА



ОСВЕШТАНА СРЕДЊА ШКОЛА УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У БАЊОЈ ЛУЦИ

# ПОЛИЦИЈЦИ ЕВРОПСКЕ КЛАСЕ

● Први пут ученици, будући полицајци, раде у освештаним просторијама

БАЊА ЛУКА, 25. септембар - Јуче је протојереј Вујадин Новковић са свештеницима и ђаконима освештао просторије Средње школе за унутрашње послове Републике Српске у Бањој Луци. Кумови су били Илија Гиговић, Миленко Митровић и Младраг Стевић. Свечаном чину освештања осим начелника свих центара и станица јавне безбедности из Републике присуствовали су Жика Ракић, министар унутрашњих послова у Влади Републике Српске, Миленко Каришек, начелник Управе полиције и генерал Живомир Нинковић, командант РВ и ПВО Републике Српске.

- Рад Министарства унутрашњих послова не може се замислити без стручњака. Кадрови са завршеном

средњом школом су нам пријекно потребни, тако да ће из ове школе изаћи полицајци који ће несумњиво допринијети ефикаснијем раду МУП-а. Ово је школа са богатом и дугом традицијом, најбоља на подручју бивше Југославије, што говори о квалитету, кадра који излази из Средње школе унутрашњих послова - рекао је министар Ракић.

Око 650 ученика ове школе се спрема за обављање послова на чувању реда и мира на подручју Републике Српске. Из ње су изишле већ четири класе полицајаца, који су завршили обуку на европском нивоу.

- Први пут ученици ове школе радиће у освештаним просторијама, под окриљем Српске православне цркве. То значи да више црква и ње стране униформе. Ученици школе имају све услове да добију квалитетно образовање, како би што боље извршавали своје задатке - рекао је Млађен Мандић, директор школе.

Љ. БОЖИЋ



Да Бог чува школу и њене ученике



Свечаном чину освештања присуствовало много гостију

Снимко: Р. ОСТОЈИЋ

ПРОФ. ДР БИЈАНА ПЛАВШИЋ, ПОТПРЕДСЈЕДНИК РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, ПОСЈЕТИЛА ПОЉОПРИВРЕДНИ ИНСТИТУТ У БАЊОЈ ЛУЦИ

## НАУКА У СЛУЖБИ РАЗВОЈА

● Проф. др Бијана Плавшић подржала план и програм рада Пољопривредног института у Бањој Луци

Проф. др Војин Мејакић:  
На једном мјесту институт  
и факултет

БАЊА ЛУКА, 25. септембра - Ових дана су Пољопривредни институт у Бањој Луци посетили проф. др Бијана Плавшић, потпредседник Републике Српске, проф. др Драгољуб Мирјанић, ректор Бањолучког Универзитета и мр Рајко Касагић, председник Извршног одбора СО Бање Луке.

Проф. др Плавшић разговарала је том приликом са стручњацима Института о њиховом научноистраживачком раду, те повезаности са Пољопривредним факултетом.

- Након изложеног плана и програма рада Института, проф. др. Бијана Плавшић је подржала све наше напоре и планове у стварању нових пољопривредних култура (пшенице, кукуруза, кромчића и поврћа). Истакла

је да и даље требамо радити на развоју производње сјемења крошница, на ком послу саједно стручњаци института и станице на Сокоцу. Нарочито је била задовољна резултатима производње основног сјемења, које је два пута веће него пријератате да имамо своје сорте, које могу „повући“ пољопривредну производњу у Републику Српску, каже проф. др Војин Мејакић, директор Пољопривредног института у Бањој Луци.

Гостима су предочени и резултати постигнути на експерименталним парцелама. На њима раде стручњаци Института који су уједно и професори на Пољопривредном факултету у Бањој Луци.

- Блиска је сарадња између Института и Пољопривредног факултета, али је проблем што нисмо просторно повезани. То би се могло ријешити на тај начин да се „Агропром банка“ исели из објекта који сад користи. У њему је раније била АИПК „Босанска Крајина“, а прије њих Пољопривредна школа. Ту аграру, површине од око 2000 хектара, вратили смо на државно власништво, а „Агропром банка“ дјелимично користи, а „акшак“ даје приватницима под закуп. Приједлог да се објект некадашње Пољопривредне школе уступи Пољопривредном факултету, где би се касније формирао и Ветеринарски, без резерве су подржали проф. др Плавшић, проф. др Мирјанић, као и мр Касагић, с тим да се реализацији приступи што прије - наглашава Мејакић.

На тај начин би се створио један научно-образовни пољопривредни центар. Студенти пољопривредне и ветерине би на једном мјесту могли теоријске лекције спровести у праксу јер постоје експерименталне парцеле ветеринарске и сточарске лабораторије које су сада смјештене у једном кругу.

Пољопривредни институт са својим научницима, односно професорима Пољопривредног факултета кој је дошао до 38 нових сорти, које се налазе на пољима широм Европе. Захваљујући њиховом раду постижу се велики приноси пољопривредних култура, преко контроле квалитета земљишта. То је све утицало да је инае Пољопривредног института из Бање Луке познато у свијету.

- Кад би се на једном мјесту налазили Пољопривредни институт, Пољопривредни и Ветеринарски факултети, била би то шанса за нови корак у развоју науке, пољопривредне и сточарске производње - истакао је Војин Мејакић.

Љ. БОЖИЋ

"ГЛАС СРПСКИ" ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
в.д. главни и одговорни уредник Мило МЛАЂЕНОВИЋ

ИЗДАЈЕ И ШТАМПА ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
"ГЛАС СРПСКИ", УЛ. СКЕНДЕРА КУЛЕНОВИЋА 93, БАЊА ЛУКА  
в.д. директор предузећа Горан МИЈАТОВИЋ

Оснивач листа је Народна скупштина Републике Српске. Први број „Гласа“ изашао је као орган НОП-а за Босанску крајину у Жупици крај Дрвара 31 јула 1943. године. Од 8. фебруара 1983. године „Глас“ излази као дневни лист.

Ор 15. септембра 1992. године излази као дневни лист Републике Српске. Указом Председника Републике Српске од 8. јануара 1994. године лист „Глас српски“ одликован је Орденом Његоша првог реда.

Редакција-телефони: главни и одговорни уредник 12-032, деск 12-078, 12-084, дактилограф 12-004, телефакс 11-759.

Спортска рубрика у Улици Веселина Маслаше 26, телефон 12-852, телефакс 12-846. Општенско у Улици Веселина Маслаше 26, други спрат, телефони 12-844 и 12-848. Шеф пласмана 12-143. Рукописи се не враћају.

Телефони Јавног предузећа „Глас српски“: централа (078) 12-414, Директор предузећа 11-859 и 12-263, телефакс 12-283, директор штамарије 12-328.  
Дневне уплате на жиро-рачун бр. 30500-801-0-12458 код СДК Бања Лука. Уплате на равни рачун бр. 30500-820-71000-522 код Београдске банке ДД Бања Лука.  
КОПИЈУ УПЛАТНИЦЕ ЗА ПРЕТПЛАТУ ПОСЛАТИ НА ОГЛАСНО.  
Решањем Министарства информација Републике Српске бр. 01-413/93 лист је уписан у Регистар јавних гласила под редним бројем 35.  
На основу тарифе пореза на промет тарифни број 8 тачка 1 под 13 на дневне новине „Глас српски“ порез на промет плаћа се по столи од 3 одсто („Сл. гласник Републике Српске“ бр 15/92).



МИЛАН МАРТИЋ, ПРЕДСЈЕДНИК РСК, ПОСЈЕТИО БАЊУ ЛУКУ

# АКО НАС НАПАДНУ, ЗАПАМТИЋЕ НАС!

• **Морамо се данас још чвршће повезати, без обзира на „савјетнике“ са стране и не дозволити да међу нас убаце кост раздора - истакао Милан Мартић**

Посјету Милана Мартића, председника Републике Српске Крајине, искористили су новинари бањолучких информативних кућа да сазнају шта председник Мартић мисли о последњим дешавањима у Републици Српској Крајини, о одлукама Хрватског сабора о српским подјелама.

Председник Мартић истакао је да га радује ублажавање санкција према СР Југославији али да га истовремено „срце и душа боли“ због српских подјела и разилажења.

- Треба што прије сјести за сто и видјети шта нам је чинити. Интерес српског народа мора нам свима бити изнад сваког другог. Доћи ће дан кад ће све резолуције бити бесмислене, кад ће санкције нестати. Свијет ће увидјети да смо народ који жели да живи живот достојан човека и оставиће нас на миру.

То што је Савјет безбједности Уједињених нација увео санкције према народу у Републици Српској неће, по мишљењу господина Мартића, поколебати Србе у жељи да дефинитивно остваре своје националне циљеве и створе заједничку државу на коју имају право као и сви други народи у свијету.

- Морамо се данас још чвршће везати без обзира на

„савјетнике“ са стране и не дозволити да појединци убаце „злу кост“ међу нас, додао је Мартић.

О одлукама и уцјенама Хрватског сабора и причама да ће Унпрофору бити наложено да разоружа полицију РСК која се налази у такозваним „заштићеним зонама“ Мартић је објаснио да Хрватска није самостална у својим одлукама и поступцима него да је под диктатом њемачке О мандату Унпрофора и временском трајању на који ће он бити продужен председник Мартић је рекао да не може одлучивати хрватска страна без мишљења и захтјева РСК.

Што се тиче пријетњи упућених од стране Туђмана и Бобетка „пси лају, каравани пролазе“. Мислим да Хрватска нема подршку ни Америке а ни њемачке за агресију на РСК. Било би добро да се раздеоимо без рата, без додатног проливања крви. Ако то не буду хтели, ако нас нападну запамтиће нас за сва времена - упозорио је Мартић, и додао: „то што покушавају да „грицкањем“ крајинске територије мало помало узму оно што је наше, неће им успјети. Ми будно пратимо шта се дешава и знаћемо се бранити.“

Р. КУЛУНЦИЈА

## МАРТИЋ КУМОВАО МЛАЂЕНОВИЋИМА



Снимак за успомену - кум Мартић и Млађеновић

Снимко Р. ОСТОЈИЋ

Током посјете Бањој Луци председник РСК Милан Мартић посетио је Редакцију „Гласа српског“ и разговарао с уредницима и новинарима нашег листа. Свој боравак искористио је и за испуњење давно датог обећања и у Саборном храму Свете Тројице крстио шесторо дјеце „свога како је рекао брата, пријатеља и старог ратног друга Ми-

ре Млађеновића, главног и одговорног уредника „Гласа српског“ Машу (13) Јану (5), Филипа (4), Стефана (3), Јовану (2) и Марку (2).

Крштењу су присуствовали др Биљана Плавшић, потпредседник РС и Радослав Брђанин, потпредседник Владе Републике Српске.

САСТАНАК СТАРЈЕШИНА 18. КОРПУСА СА КОМАНДАНТОМ ВСК

## ПРИПРАВНИ ЗА ОДБРАНУ

• **На подручју цијеле Републике Српске Крајине јединице ВСК, а тако и службе безбједности, у сваком тренутку су приправне на одбијање евентуалног напада непријатеља - рекао генерал-мајор Милан Челекетић**

СТАРА ГРАДИШКА, 25. септембра - На подручју цијеле Републике Српске Крајине јединице ВСК, а тако и службе безбједности, у сваком тренутку су приправне на одбијање евентуалног напада непријатеља. Ову оцјену, на састанку са старјешинама 18. корпуса, изрекао је генерал мајор Милан Челекетић, командант Главног штаба ВСК.

- На свим линијама раздвајања будно се прати стање. Зна се што је уочено и у Славонији да се на појединим секторима групишу усташке снаге. Међутим, никакве пријетње из Загреба и од Дудаковићевих балија не могу поколебати истинске борце за српство и одбрану простора на којима Срби вијековима живе. Коначно је дошло вријеме да Србитим својим просторима владају, јер је то наше неотуђиво

право - рекао је генерал-мајор Милан Челекетић, додајући да је крајњи циљ борбе стварање државе у којој ће сви Срби живјети заједно. Братска крв је оно што нас спаја, а не мостови преко ријека. Зато не можемо дозволити да нас било ко дијели - истакао је Челекетић.

На питање новинара какве су безбједносне прилике у тампозонама, генерал Челекетић је рекао: „Учинићемо све да грађани у тим зонама буду безбједни као и они унутар наше Републике. То нам је дужност, а непријатељима поручујемо да нећемо овдје у Западној Славонији, а тако и у осталим дијеловима наше републике толерисати никакве инциденте, терор и уцјене са њихове стране према Републици Српској Крајини. Употријебићемо сва средст-

ва, а расположемо добрим наоружањем, увјежбано и морално јаком војском да на сваки ударца одговоримо брзо и жестоко. Тучемо по циљевима, наравно уколико нас буду нападнали, за које се и не надају да су нам доступни. Нећемо допустити да нас изненаде. Свјетски политичари би одавно морали знати, кад је на примјер ријеч о Западној Славонији, да се иза линија раздвајања под хрватском влашћу налазе 184 опљачкана и порушена српска села, а на територији коју контролишемо ми имају само четири и по села која су била претежно са хрватским становништвом“.

На састанку са старјешинама 18. корпуса, одржаном у Старој Градишци, било је ријечи о даљој доградњи борбене готовости и другим питањима од интереса за одбрану и организацију живота у војничким колективима који се морају још боље материјално обезбиједити, поготово када се улази у јесенски и зимски период.

Г. Ш

ТЕСЛИЋ

## ОТВОРЕН САБОР ИЗВОРНОГ СТВАРАЛАШТВА

ТЕСЛИЋ, 25. септембра (СРНА) - У организацији Српског просвјетног и културног друштва „Просвјета“ из Теслића синоћ је у овом граду отворен 18. сабор изворног стваралаштва српских земаља.

На овој дводневној смотри коју је отворио председник општине Теслић Никола Перишић, синоћ су се представили културно-умјетничка друштва из Републике Српске и Републике Српске Крајине.

У оквиру програма отворене су и двије ликовне изложбе - изложба радова чланова ликовне групе АПТ Биз Теслића и радова ученика ликовне секције која ради при „Просвјети“ из Теслића.

Данас је на програму округли сто на тему „Улога Саобра у очувању традиције српског народа“.



## НА ЛИНИЈАМА ФРОНТА

## ДОБОЈЛИЈЕ У СКЛОНИШТИМА

Муслиманске снаге су у протекла 24 часа поред два артиљеријска напада на град Добој, на свим ратиштима у ширем региону Добоја изводиле активна борбена дејства по српским одбрамбеним положајима и насељима, саопштила је Информативна служба Првог крајишког корпуса ВРС у Бањој Луци.

**ДОБОЈ:** Балијска артиљерија је на градско подручје Добоја, у минула 24 часа, извршила два снажна артиљеријска напада. Први јуче, прије подне, од 10.05 до 11.35 часова, када су, из истог правца, испалена четири убојита артиљеријска пројектила од којих је погинуо брачни пар - **Марица**, стара 64 године и **Душан Керкез**, стар 66 година, из Добоја, док је њихова кћерка **Гордана** стара 40 година, тешко повријеђена иза ње се живот боре лекари добојске болнице. Теже је повријеђена и **Радојка Лакић**, стара 49 година, иначе избјеглица из Сарајева, а пакхе још неколико цивила, док је на стамбеним и другим објектима причињена велика материјална штета. Други напад извела је муслиманска артиљерија рано јутрос, са почетком у 06.40 часова, када су гранатирани град Добој из правца Тешња. Грађани Добоја, налазе се већ други дан у склоништима.

**САОПШТЕЊЕ КОМАНДЕ 11. ХЕРЦЕГОВАЧКЕ БРИГАДЕ ОДГОВОРИЋЕМО СВИМ СРЕДСТВИМА**

**СРБИЈЕ, 25. септембра (СРНА) -** Команда 11. херцеговачке бригаде српске Војске упозорила је јуче муслиманску страну да ће, уколико се наставе безобзирни напади по српским положајима и цивилним циљевима, на горажданско-србијском подручју, одговорити свим расположивим снагама, оружјима и оружјима по циљевима и у вријеме које ће сама изабрати.

У саопштењу достављеном СРНИ, Команда 11. херцеговачке бригаде истиче да је на овакав потез принуђена многобројним војним акцијама балија које нису испоштовале ниједан договор о примирју.

На подручју под српском контролом на горажданско-србијском подручју учестала су убацавања муслиманских диверзантско-терористичких група, упозорава се у саопштењу и додаје да муслиманске јединице свакодневно отварају интензивну артиљеријску и варту из пјешадијског и противавионског наоружања по српским положајима и цивилним циљевима на обје стране ријеке Дрине.

Непријатељ је, поред тога, отварао пјешадијску ватру дуж линија раздвајања на добојском ратишту, а нешто јачу из правца Уларица и Дебелог брда по положајима југозападно од Добоја. Противник је дуж западних линија додира од овог града појачао снајперска дејства и ватру из свег пјешадијског наоружања и ПАТ—ова, али без посљедица по српске јединице.

**ОЗРЕН:** Непријатељска дејства нису изостала ни на озренско-возушком фронту српске одбране. Најприје је, са Брезоваче, на насеље Возућу, извршен минобацачки напад, а потом су формације муслиманске војске, из неколико упоришта, јаким ватром из противавионских митраљеза и минобацача калибра 82 мм, жестоко нападале српске одбрамбене положаје у региону Шујаца и Подсијелова, на југозападном дијелу озренског ратишта. Активним дејствима из пјешадијског наоружања, те ПАМ—ова и ПАТ—ова балије су се даноноћно оглашавале и са лијеве стране ријеке Босне, одакле су нарочито са Градице Дебелог брда и Дебеле Меје, угрожавали положаје и српска насеља на супротној страни поменуте ријеке, јужно од Добоја, срећом без људских жртава и веће материјалне штете на објектима.

**ТРЕБАВА:** Противник је у извођењу борбених дејстава, активан био и на требавском ратишту. Тако је, увиђена вратна, са Кардаша, Рудина и Хаџића главнице, јаким ватром из пјешадијског и противавионског

наоружања, као и дејствима из тромблona и противавионског топа калибра 20 мм, напао положаје у региону Бегове главе, Барковца и Циганишта, источно од Добоја.

**ТЕСЛИП:** Балије нису мировале ни на сјевероисточном дијелу теслишког фронта, већ су појачаном пјешадијском ватром угрожавале положаје и насеља дуж линија разграничења овог дијела ратишта. Истовремено су, из правца Херцег, извеле

## СРБОБРАН

## ЈАК ПЈЕШАДИЈСКИ УДАР

**СРБОБРАН -** Муслиманске снаге су синоћ послје 18 часова, након снажне артиљеријске припреме, извршиле јак пјешадијски напад на српске одбрамбене линије на правцу Турбе-Варошлук, саопштила је Информативна служба Првог крајишког корпуса ВРС. Српски браниоци су, без губитака у својим редовима, одбили овај непријатељски напад при чему су нападачу нанесени значајни губици у живој сили.

Истовремено су нападали на српске одбрамбене линије у региону Кошћана, Копчића и Коша. У региону Дрветина уочено је интензивно груписање непријатељских снага, као што је из правца Бугојна према Дрветинама и Кошу појачано кретање колоне моторних возила којим су довлачене свјеже балијске снаге.

Јутрос је на овом дијелу ратишта нешто мирније, уз уобичајене непријатељске провокације.

снажан минобацачки напад, одакле су пројектилaма 82 милиметра засипале српске положаје у региону Осмичког брода, али без већих посљедица по српске одбрамбене снаге, а које су биле принуђене да узврате истом мјером и на тај начин присиле нападача на прекид борбених дејстава.

**ПОСАВИНА:** Синоћ око 20 часова, па све до 24 часа, линије раздвајања око Градацца биле су изложене јаким нападима муслиманских снага, саопштио је Прес-центар Брчко.

Осим јаче ватре из пјешадијског и противавионског наоружања на српске положаје су испалена и 24 минобацачка пројектила калибра 82 и 120 мм, а истовремено је са осам тенковских пројектила којима је дејствовано из региона Пожарика, четири километра сјеверно од Градацца, гађана Модрича.

## МАЈЕВИЦА

## МУСЛИМАНСКИ СНАЈПЕРИСТА УБИЈА ЦИВИЛЕ

**БИЈЕЉИНА, САРАЈЕВО, 25. септембра (СРНА) -** Муслимански снајпериста из Теочака, 10 километра јужно од Угљевика, убио је синоћ једну жену у сусједном српском селу Пељаве - сазнаје СРНА у Команди Источнобосанског корпуса Војске Републике Српске.

Након јучерашњих дејстава муслиманске пјешадије и покушаја убацавања диверзантско-терористичких група на српску територију, ноћ и јутро на Мајевици протекли су мирно.

Ово затишје балије су користиле за опсежне припреме за нове нападе на стратешки важне тачке и комуникације на Мајевици, па је синоћ на њиховој територији протекла у регруписавању јединица и допремању већих количина војне опреме из Тузле и Калесије у Теочак.

Међу припадницима Војске Републике Српске, који су на ватру непријатеља одговори, није било губитака.

Здружене јединице Хрватског вијећа одбране и Хрватске војске ноћас су у неколико наврата из правца Вучиловца, 11 километара југоисточно од Орашја, отварале ватру из противавионског топа по сусједном Крешчићу, а дуж линије орашког фронта отварања је и јача ватра из пјешадијског наоружања.

И на српске положаје око Брчког ноћас је отварања интензивније ватра из пјешадијског наоружања.

Јутро у Посавини било је мирно. М. Шп.

ДР БИЉАНА ПЛАВШИЋ:

## ВИСОКА ЦИЈЕНА УБЛАЖАВАЊА САНКЦИЈА

**БАЊА ЛУКА, 25. септембра (СРНА) -** Потпредседник Републике Српске, Биљана Плавшић данас је коментаришући најновије резолуције Савјета безбједности УН, изразила задовољство поводом ублажавања санкција СР Југославији.

„Необично ме обрадовала вијест да су дјелимично ублажене санкције према СР Југославији и да ће се тај процес наставити“ изјавила је за СРНУ госпођа Плавшић, напомињући да је „ипак жаљосно што је ублажавања санкција СР Југославија морала да плати одрицањем и осудом Срба у РС“.

СУТРА ЗАСЈЕДА СКУПШТИНА ЈУГОСЛАВИЈЕ

## РАДИКАЛИ ВАГАЈУ ВЛАДУ

● Посланички клуб Депоса упутио Влади интерпелацију у којој тражи да Контићев кабинет повуче блокаду према РС

**БЕОГРАД, 25. септембра (Танјуг) -** Послје четворомјесечне паузе, прекосутра би требало да се окупе посланици оба вијећа Савезне скупштине на првој сједници овогодишњег другог редовног засједања, која ће, с обзиром на дневни ред, али и околности, бити све друго само не једна од такозваних рутинских сједница.

Експозе савезног премијера др **Радоја Контића** о остваривању економске политике у овој години и гласање о неповјерењу Савезној влади су већ саме по себи довољно значајне, али и интригантне теме, које би, по очекивању јавности, требало да макар назначе могуће одговоре на нека од тренутно актуелних политичких питања.

Мада је тема засједања економске природе, извјесно је да политика неће бити заобијена. Као што је познато, посланици радикала у Вијећу грађана су захтијевали да се на дневни ред сједнице стави и гласање о неповјерењу Влади због њене одлуке о блокади Републике Српске. Познато је и то да је посланички клуб Депоса упутио Влади интерпелацију у којој тражи да Контићев кабинет повуче блокаду према РС.

Није, пак, познат ни став осталих опозиционих парламентарних странака према питању блокаде од стране СР Југославије према РС. Највећи број се јасно определио против такве политике. Извјесно је, такође, да ће бити тешко справљати о блокади, а да се избјегне прича о ситуацији у бишвој Босни и Херцеговини и мировни план који је понудила контакт-група.

Како ће, међутим, проћи гласање у великој сали Савезног парламента, друго је питање и по свему судећи неће зависити само од страначког става према блокади. Уосталом, о (не)повјерењу Влади морају да се изјасне оба вијећа, а Вијеће република нема на дневном реду изјашњавање о опстанку Владе.

**МИОДРАГ МАРКОВИЋ, ПРЕДСЈЕДНИК СДС СРПСКИХ ЗЕМАЉА ЗА ЦРНУ ГОРУ**

## ЦРНОГОРЦИ СПРЕМНИ ДА ПОМОГНУ

**БАЊА ЛУКА, 25. септембра (СРНА) -** Након поштравања санкција Републици Српској народ у Црној Гори је спремио да помогне и да се солидарисе са праведном борбом српског народа преко Дрине. Јер је увиђено политиком коју води садашња власт у Србији и Црној Гори, изјавио је данас за СРНУ **Миодраг Марковић**, председник Српске демократске странке српских земаља (СДС СЗ) за Црну Гору.

Према његовим ријечима бео-

градске власти су увеле санкције према браћи у РС да би се додворили интересима великих моћника и да би подржали своју владавину.

„Народ каже да свакозгодно своје добро, па је тако и у овом случају. Сада ће се коначно на српском политичком простору јасно препознати ко је ко и каква је ко“, рекао је Марковић и закључио да „садашње властодршце у СР Југославији ни Дрина више не може опрати“.



РЕГОВАЊА НА УБЛАЖАВАЊЕ САНКЦИЈА ЈУГОСЛАВИЈИ

# ОГОРЧЕЊЕ У КАИРУ

КАИРО 25. септембра (Танјуг) - Египат је оштро осудио резолуцију Савета безбедности Уједињених нација о постепеном укидању санкција против Југославије, оцртавајући је као „непријатно изменавање“ које, како се истиче, неће помоћи у смирењу ситуације у Босни и Херцеговини.

Овакав став изложио је шеф египатске дипломатије Амр Муса, у интервјуу за америчку ТВ мрежу Си-Ен-Ен. Мусина изјава дала у Њујорку где он борави као учесник заседања Генералне скупштине УН. Била је ударна вијест у вечерашњим телевизијским емисијама првог и другог канала каирске телевизије и тумаче се као званичан став владе.

Резолуција о постепеном укидању санкција против Југославије и Београда врло је непријатно изменавање за нас“ саопштио је Муса.

Он је према данашњим извештајима каирске штампе у Њујорку, предводио кампању у име исламских земаља да се одложи гласање о резолуцији.

ИСТОСА

„Оваквим покашањем (Савета безбедности УН) неће се помоћи у смирењу ситуације у Босни и Херцеговини. Тамо се на граници према Србији налази свега стотинак међународних послатрача са српским превозницима, са српским возачима итд. ко онда може да гарантује да помоћ у оружју не иде (босанским Србима), док је Муса очито огорчен због најновијег развоја догађаја.

Синоћне информативне емисије египатске телевизије су у исто вријеме објавиле о првим разговарањима у Београду. Речено је да је просјечни Југословен са олакшањем примио одлуку о ублажавању санкција али је напоменуто да 95 одсто становништва тиме неће много добити.

У поменутом интервјуу за Си-Ен-Ен, Муса се збурио због укидања ембарга на увоз оружја муслиманима у бившој Босни рекавши да, то мора бити урађено уколико се постојећа ситуација буде одржала“

РАСИМ ДЕЛИЋ ЗА „СЛОБODНУ ДАЛМАЦИЈУ“

# УКИДАЊЕ ЕМБАРГА НЕРЕАЛНО

ЗАГРЕБ 25. септембра (Танјуг) - Командант муслиманске војске у бившој БиХ генерал Расим Делић изјавио је да није реално очекивати укидање ембарга на увоз оружја за босанске муслимане.

У интервјуу објављеном раије у сплитској „Слободној Далмацији“ Делић је упозорио да за сада постоји „пuno препрека“ за такву одлуку и навео је да су Русија, Велика Британија и Француска јасно ставиле до знања да су против укидања ембарга. А познато је напоменуто је Делић да оне имају право гласа у Савету безбедности.

Коментаришући предричују да би се мировне снаге сајетске организације повучле у случају укидања ембарга на увоз оружја

Делић је рекао да су то најо-вијестиле само Француска и Велика Британија, а да „постоје и земље које дају припаднике Унпрофора а нису за напуштање босанскохерцеговачког простора“

О недавном загребачком споразуму измеђ Хрвата и муслимана Делић је рекао да с роиног аспекта „није ништа ново договорено“ осим што су „реактивирани“ неки принципи из устава муслиманско-хрватске федерације.

Он је оцијенио да има „одређених проблема“ у републичкој заједничкој војсци федерацији и да постоје „различита гледишта“ хрватске и муслиманске стране на то.

СКОПЈЕ

# УЗГРЕД И БЕЗ КОМЕНТАРА

СКОПЈЕ 25. септембра (Танјуг) - У емисијама радио и телевизијских станица у Скопљу вијест о ублажавању санкција Савезној Републици Југославији објављена је са извесним закашњењем у блоку мање важних информација, без коментара.

Изостало је и званично реаговање владе у Скопљу, која је досад често истicala да ембарго према СРЈ тешко погађа БЈРМ.

Поједини преносници су међутим истакли да се радују ублажавању санкција према Србији и Црној Гори и вјерују у њихово скоро скидање, видећи у томе прилику за боље властито пословање.



ТУРСКА

# ТЕЖАК ПОРАЗ

АНКАРА 25. септембра (Танјуг) - Турска агресивна политика према Југославији претрпјела је тежак пораз у Уједињеним нацијама, признају данас овдашњи листови поводом одлуке Савета безбедности о ублажавању санкција према СРЈ.

Званична Турска засадила је реговала на ту најновију резолуцију. У Анкари као да у затечени, јер се очигледно вјеровало да ће амерички предсједник Клинтон у последњем тренутку спрјечити ту одлуку.

Насупрот већем дијелу међународне заједнице, Анкара се до последњег часа свим снагама борила да се та резолуција не усвоји прије него што Југославија призна предатне границе Босне и Херцеговине.

„Поразени смо у УН“ у наслову данас признаје најтиражнији дневник у Турској „Сабха“. Лист са жаљењем констатује да је Савет безбедности доио одлуку о ублажавању санкција, како истиче према Србији насупрот томе што су се тој „неправедној“ одлуци противиле земље чланице организације Исламске конференције, које је предводила Турска.

Овдашњи листови признају да су Турска и друге исламске земље учиниле све што је било у њиховој моћи да спрјече одлуку Савета безбедности. „Напори Турске остали су без резултата“, констатује данашњи „Думхуријет“.

ЗАГРЕБ

# НЕМА КОРИСТИ ОД ЉУТЊЕ

ЗАГРЕБ 25. септембра (Танјуг) - Одлука Савета безбедности о ублажавању санкција према Југославији требало би ускоро да добије наставак у промјени плана контакт-групе о бившој Босни и Херцеговини, пише данас загребачки „Вечерњи лист“.

Такава наставак би успједио, предају лист уколико европски членови контакт-групе успију да придобију САД за свој нови план о бившој Босни, којим се предвиђа да се дозволи Србима у Босни да се конфедерално повежу с Југославијом.

„Вашингтон показује склоност да попусти европским захтјевима да се план преправи и прилагоди српским аспирацијама“, тврди загребачки лист.

„Вечерњи лист“ се залаже и за миран приступ Хрватске у садашњој ситуацији, јер би оцјењује „свака друга реакција, особито заснована на емоцијама, била некорисна“. Треба се закључује дневник, „усмјерити на солствени добитак, а не према логици - нека кошници цркне крава“ јер „нема користи од љутње што су Београду ублажене санкције“.

Навореди говоре муслиманског представника и амбасадора Хрватске у УН, поједини хрватски дневници цитирају југословенског амбасадора у УН Драгомира Ђокића о миротворној упози СРЈ и о указивању на њену пуну кооперативност у досадашњем мировном процесу. Такође наводе Ђокићеве ријечи да би Савет безбедности требало хитно да размотри укидање свих санкција, јер би то био најбржи и најбољи пут за постизање коначног политичког рјешења кризе у бившој БиХ.

ЗАОШТРАВАЊЕ У ПОРТ - О - ПРЕНСУ

# МАРИНЦИ УБИЛИ ДЕВЕТ ХАИБАНА

КЕЈП ХАИТИЈАН 25. септембра - Упркос сукобу америчких маринач са Хаићанима погинуло је синоћ девет мјештана испред зграде полицијске станице у Кејп Хаитијану на сјеверу Хаитија.

По ријечима потпуковника Стана Хартлија, команданта америчког батаљона, четири наоружана мјештанина изашла су из полицијске станице и от-

ворила ватру на маринач, а они су узвратили.

Прошле недеље на Хаити су стигле америчке снаге како би припремиле повратак на власт предсједника Жан-Бертрана Аристида, који се налази у изгнанству.

У Кејп Хаитијан стигло је 1.900 маринач. Према најновијим извештајима, у граду је мирно.

ПЛАТФОРМА ХРВАТСКЕ ЗА ПРЕГОВОРЕ О МАНДАТУ УНПРОФОР-а

# ПЕТ УСЛОВА ЗА „СТАНАРИНУ“

● Расправа пуна набоја и „домољубних“ порука

ЗАГРЕБ 25. септембра - Платформа Хрватске за преговоре са Саветом безбедности и контакт-групом о мандату УНПРОФОР-а коначно је дорађена и утврђена. Њу је формално гласано утврдио Сабор у резолуцијом прошле ноћи, а основна полазишта припремио је државни врх.

Досадашњи мандат УНПРОФОР-а Сабор сматра „звершеним“. Изражава се ипак спремност да се преговара о „условима и техничком мандату“ мировних снага за идущих сто дана ако се испуне хрватски захтјеви.

Ултимативним тоном се најбрају познати ставови Згребца о томе да се разоружају и распусте „све наоружане групе на окупираном подручју“ да се омогући повратак избјеглица и да се „контролишу међународно признате границе“ Хрватске.

РОК 10. ЈАНУАРА

Парламент захтјева да се „ментално“ примирени хрватска власт у „ружичастим зонама“ дакле у тампон-подручјима између Хрватске и Републике Српске Крајине, а затим на „свим окупираним подручјима“.

Посланици Сабора су радикализовали ставове власти, јер су у резолуцији затражили да се дио сектора запад око Дарувара и Грубишног Поља као и околних општина Западне Славоније „искључи из УНПА-подручја“.

Образложено је да је тај дио Западне Славоније био под влашћу Хрватске приликом доласка мировних снага. Подсјећања ради, треба рећи да су почетком рата из тог дијела најприје протјерани Срби, а десетине њихових села је спаљено. То је било прво етничко чишћење на простору бивше Југославије.

Уколико се захтјеви не испуне до 10. јануара идуће године, Хрватска ће сматрати да је мандат УНПРОФОР-а „дефинитивно завршен“.

Најзд у резолуцији Сабора, која треба да буде основа хрватским представницима у преговорима са Саветом безбедности и контакт-групом, каже се да Хрватска „сматра неприхватљивим било ублажавање било укидање санкција“ према Југос-

лавни прије него што они призна Хрватску.

За сада је неизвесно како ће реаговати међународни чиниоци на ултимативне захтјеве Згребца. Пријетња Загребца непопустљивошћу бар како се то показало у Сабору последица је и захтјева „грањ Хрвата“ екстремних националиста који могу не само да покрену избјеглице већ и све силе снаге у Хрватској којима је „једини излаз“ у наставку рата. То би довело Хрватску у тежак положај што признају чак и екстремисти али је кажу „само питање“ да ли је војска спремна да „обави задатак“.

Ратна реторика у парламенту, уз махале песничкима, није се само завршавала поручима да ће се Хрватска „обрачунавати са четничком бандом у Книну“ већ су показани и многи рећи апетити, на пример да се „стигне на Романију и Дрину“ како је то истакао Шиме Ђоран.

РАТОБОРНЕ ИЗЈАВЕ

Ратоборне изјаве су увијек биле са једним „али“ односно да ли је војска спремна за „ослободилачки“ поход Ормах су слиједиле и констатације - уколико није спремна онда неко мора да одговара.

Током дводневне дебате у парламенту пуне набоја и „домољубних“ порука, било је дакле свега и сва чега. Од добро познатих оптужби на рачун Југославије па до тежих ријечи упућених Савету безбедности, Бутросу Галију, Великој Британији, Француској и Русији. Арсенал оптужби је без сумње, употребљен као дио притиска на међународну јавност да се покаже ко су тобоже кривци за „неуспјешност“ неефикасност мировних снага.

С друге стране што није неубичајено похвале су добиле САД, Немачка и Ватикан, као и неке исламске земље, прије свега Турска за „разумијевање и пријатељски однос према Хрватској“.

На те земље се и рачуна у Уједињеним нацијама приликом коначног утврђивања мандата УНПРОФОР-а. При томе се занемарује да се мора питати и друга страна и да чланице УН морају поштовати резолуцију Савета безбедности. Наравно, Хрватска може једнострано да откљача „гостопримство“ мировних снагама, али да смисли последице, јер битице биша широм отворена врата за разбукарање рата.

Никола Станојевић





ХУМАНИТАРНОЈ  
АПОТЕЦИ У  
НОВОЈ ВАРОШИ  
ПРИЈЕТИ ЗАТВАРАЊЕ

# НОВЦА ЗА ЛИЈЕКОВЕ НИОТКУДА

● Хуманитарна аптека у Новој Вароши нема средстава за набавку лијекова, па је могуће да буде и затворена уколико бањолучки привредни колективи не помогну

Осим хуманитарне апотеке у насељу „Кочићев вијенац“ и у Новој Вароши је отворена аптека. У којој лијекове могу да подигну породице погинулих бораца, ратни и војни инвалиди те војни обвезници.

- Апотека је отворена 1. јуна. За три мјесеца колико радимо „кроз наше руке је прошло“ преко 13000 рецепата, а њих је из дана у дан све више ријечи су Вера Тешановић, руководиоца апотеке.

Интересовало нас је уз помоћ каквих докумената војни обвезници и њихове породице могу да подигну лијекове?

- Војни обвезници треба да покажу војну књижицу док чланови њихових породица предочавају потврду да им је старатељ на ратишту. Породице погину-

лих бораца и инвалиди лијекове могу да подигну на основу рјешења, објаснила је Вера Тешановић.

Као и све апотеке, и хуманитарна аптека у Новој Вароши нема довољно новца ни за набавку најнеопходнијих лијекова.

Овим путем апелујемо на радне организације, чији војни обвезници код нас подижу лијекове, да нам помогну да потребне лијекове и набавимо. Прије свих, мислим на помоћ Инцела „Јелшинграда“ и „Чајавецца“ јер је највише војних обвезника баш из ових организација каже управница апотеке. Догађа се и то да пацијент тражи неки лијек којег у овој апотеци нема.

- Има и таквих случајева. Најчешће је реч о антибиотцима и аналгетицима. Слабо смо снабђени и са сирупима. Опет бих се вратила на набавку лијекова, и најжалост морам рећи да, Пемо уколико ускоро не дођемо до средстава за набавку лијекова апотеку морати затворити упозорава Вера Тешановић.

У потрази за неким од лијекова, у ову апотеку долазе и пензионери

- Пензионери и овдје, овдје као и у другим апотекама морају да плаћају аконтацију али напомињем прије свега да је ово аптека искључиво за војне обвезнике, њихове породице, породице погинулих као и војне и ратне инвалиде, категорична је управница.

- Да ли ова хуманитарна аптека добија помоћ у лијековима?

- Добијемо, али само од Комисије за хуманитарну помоћ. Међутим, за овим лијековима мало ко има потребу. Помоћ ове комисије ни изблиза није довољна. Када већ говоримо о лијековима које добијамо од ове комисије, напоменула бих да пацијенти између домаћих и њихових лијекова, изаберу домаће, - тврди Вера Тешановић.

Овој хуманитарној апотеци, која је отворена првенствено за наше борце, потребна је хитно помоћ у набавци лијекова. Радне организације су управо те које јој могу и те како помоћи

Т. ПАПИЋ

ДОМУ СТАРАЦА ПОМОЋИ НИОТКУДА

## ЈЕСЕН СТИГЛА, ЗИМА ВЕЋ ПОЧЕЛА

За више од 300 старих људи у Дому старца наступа изгледа, већ сад дуга и хладна зима.

Након вишемјесечног одсуства, старце су поново посетили представници Међународног црвеног крста и донијели лијекове, који су за болесне људе важнији од хране. А храна је прилично слаба нема поврћа такође воћа и сокова... Запослени у Дому старца свакодневно се муче како да обезбиједи оброке како за станаре у Бањој Луци тако и за оне у Драгочају.

Осим дневних проблема, све их плаши будућа зима. Огрева нема, а нису ни на виду неке могућности да се набави. Донатори као да су у земљу пропали.

Нико и не покушава да позове телефоном Дом старца, а камоли да донесе штогод. Зграда у којој живе



Дом старца: страх од зиме

стари људи у граду није далеко од центра, али као да су сви одавно заборавили људе који су без свог дома, а најчешће и без своје породице. И Дом старца у Бањој Луци сви заоби-

- Потребна нам је помоћ у сазму, почевши од хране, огрева, зимнице, лијекова па до посјета, које старима значе више од свега, истичуу Дому старца.

М.С.

У „АУТОПРЕВОЗУ“  
ПРОДАЈА МЈЕСЕЧНИХ  
КАРАТА

### ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ ПЕТ ДИНАРА

● Цијена мјесечне карте за пензионере, кориснике градског превоза је пет динара  
● Продаја ових карата вршиће се на билетарници у центру града од 25. у текућем до 5. у наредном мјесецу

У „Аутопревозу“ је почело издавање мјесечних карата. Утврђен је и комерцијални попуст за кориснике превоза.

За њаке основних и средњих школа, те студенте цијена карата је за 50 одсто нижа од пуног износа. Исти попуст предвиђен је и за пензионере на приградским линијама док је за пензионере у градском саобраћају утврђена посебна цијена мјесечне карте и износи само пет динара. За раднике је одобрен попуст од 10 одсто.

Мјесечна карта ће се продавати на билетарници приградског саобраћаја у центру града (стара аутобуска станица), у времену од 25. у текућем до 5. у наредном мјесецу. Ученици и студенти обавезни су да донесу потврду о похађању наставе, а пензионери последњи чек пензије.

У „Аутопревозу“ напомињу да су, као и до сада spremни да дођу у школу на факултете, гдје би издавали мјесечне карте, али је потребно да се предходно, уз одређивање дана њиховог доласка обаве и припреме: сачине спискове ученика и односно студената и радника и наведу релације путовања.

М.С.М.

#### ПУТОКАЗИ

##### АУТОБУСКИ РЕД ВОЖЊЕ

##### МЕЂУГРАДСКЕ И ПРИГРАДСКЕ ЛИНИЈЕ

Бања Лука - Београд: свакодневни поласци у 12 сати  
Бања Лука - Суботица: свакодневни поласци у 7.30  
Бања Лука - Нови Сад: поласци сваки дан у 11 часова  
Бања Лука - Херцег Нови: сваког петка у 15 сати  
Бања Лука - Книн: сваког петка, суботе и недеље у 15 сати и 30 минута

свакодневни у 17.00  
Бања Лука - Лушци Паланка: сваки дан осим суботе, а поласци су у 15.45

Бања Лука - Градишка: 8.15, 10.45, 13.05, 15.30, 18.30

Бања Лука - Кнежево: 10.30, 15.30

Бања Лука - Лакташи: од 7.30 до 16.00 сваких пола сата

Бања Лука - Котор-Варош: 11.00, 14.15, 15.45

Бања Лука - Стричићи: 15.30

Бања Лука - Кмећани: 15.30

Бања Лука - Агњо Село: 15.30

Бања Лука - Бакинци: 11.30 и 16.15

Бања Лука - Крупа: 13.30, а повратак у 8.15

Бања Лука - Борковићи: 8.00, 15.15 са повратком из Борковића у 7.00, 16.15

Бања Лука - Верићи: 15.15 из Бање Луке, а повратак из Верића у 6.30

Бања Лука - Косиријево: у 15.15, а повратак у 6.30, аутобус на саобраћај суботом и недељом

Бања Лука - Доња Копа: 5.30 и 15.40 са повратком из Доњих Копа у 6.10 и 6.20, сваки дан сем недеље, а недељом у 7.00

Бања Лука - Рајчевици: 15.40 са повратком у 6.00

##### МЕЂУНАРОДНЕ ЛИНИЈЕ:

Бања Лука - Беч: сваког четвртка и недеље у 12 часова

Кључ - Бања Лука - Беч сваке недеље из Кључа у 7.00 и Бање Луке у 10.00.

Кнежево - Бања Лука - Беч сваке недеље са поласцима из Бање Луке у 10.00 и Кнежева у 8.30

Бања Лука - Линц сваке недеље у 6.30

Бања Лука - Инсбрук недељом у 6.00 уторком у 6.30

Бања Лука - Цирих сваког уторка и суботе у 14.00

Бања Лука - Минхен сваке недеље у 7.00 и 8.00

##### ПОЛАСЦИ ВОЗОВА

Бања Лука - Нови Град: 6.48

Бања Лука - Нови Град - Хрстовоци: 12.10 и 15.10

Бања Лука - Приједор: 19.10

Бања Лука - Добој: 6.50

Бања Лука - Добој - Модрича: 11.38

Бања Лука - Добој - Шмаца: 15.05

Бања Лука - Драгалинови: 19.05

##### ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Општина 12-666

СЈБ 92

Ватрогасци 93

Хитна помоћ 94

Болница (стара локација) 33-725 и (Папиковић) 35-111

Билетарница 45-355

Железничка станица 31-229

Такси-станица 22-222

Водовод и канализација 12-310

„Електробањалучка“ 41-310

Центар за обавјештавање 35-850

Апотеке: „Први мај“ 11-088

Централна аптека 12-804

„Змијање“ 35-576

Ветеринарска станица 33-110

„Чистоћа“ 34-477

Метеоролошка станица 37-94

„Граба“ 32-844

Кварови на телефонима 977

ПОНЕДЈЕЉАК, 26. септембар

СТУДИО 8

ДРУГИ ПРОГРАМ РАДИЈА НА УКТ ФРЕКВЕНЦИЈИ: 95,3 MHz

17.00 Најважња програма, 18.00 - ДЈЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК, 21.00 - ВЕЧЕРЊИ РАЗГОВОРНИК, 00.00 - Одјава Другог програма

ам емитује на УКТ фреквенцији 102 MHz  
Поток и птице 6.00 - Вјесник рана - Гордана  
Утроу Бањој Луци, 10.00 - Градске збивања  
- Соња 14.00 - Звучна промјена - Ромаја, 16.00 -  
Поподневни концерт 17.00 - Утал програм, 18.00 -  
Музички уредник Скенди и водитељ Горан туку  
техно-болан 20.00 - Ритам сиртаки - Перо и Маки,  
00.00 - Невка кока Маца кока и чулави Зока



ДРВНА ИНДУСТРИЈА "ОКУЧАНИ"

# УЗ ОБНОВУ И РАЗВОЈ

ОКУЧАНИ 25. септембра - Ратна дејства у западној Славонији оставила су дубок траг на готово свим индустријским капацитетима. Оштећене објекте треба обновити у најкраћем року, како би се оптимално могли да користе природни ресурси овог богатог краја. Одувијек је уз пољопривредну производњу кориштење квалитетног славонског храста и јасена била једна од одредница планских пројекција, због чега је још прије 200 година почела индустријска прерада дрвета и његова финализација. Временом је дрвно индустријски комплекс овог региона постао незамењива карика у економском ланцу, о чему Радослав Нараџић директор ДИ "Окучани", каже:

-Дрвна индустрија "Окучани" је једна од најстаријих индустријских грана на овом подручју и подручју Републике Српске Крајине. Имамо дугу традицију у

производњи од храстовог, буковог и јасеновог дрвета. Рат је, нажалост, прекинуо успјешно пословање, али не и производни континуитет, без обзира што нам је готово цијела фабрика страдала у ратним дејствима. Учињену штету од пет милиона марака биће тешко надокнадити. Надамо се да ћемо уз помоћ наших традиционалних пословних партнера, и већим залагањем запослених успјети да достигнемо ниво из предратног времена.

Залажене фабричке конструкције демантирају радници "Нове сировине" према ријечима Остоје Тадића шефа пословне јединице "Градишка" која обавља чистићење и демонтажу, посао ће бити завршен за десетак дана.

-У питању је преко 200 тона отпадног материјала - жељеза, којег ћемо испоручити жељезарама у Смедереву и Никшићу, што

смо учинили и са материјалом из још неких колектива са овог и градишког подручја. Дакле, "Нова сировина" се најдиректније и најконкретније укључила у обнову ратом опустошене Републике Српске Крајине, јер нам слиједе још неки послови на Банији, Кордуну, книнском региону. Корист је обострана - закључује Тадић.

По завршетку чистићења, почеће монтажа опреме за пилану и дио погона за финализацију, што ће имати огроман значај за новостворену општину и шири западно-славонски регион. Започеће тиме и стварање предуслова да се намјештај и друге робе дрвета поново упуте на свјетско тржиште на којем је ДИ "Окучани" био присутан до актуелног рата и незаобилазан партнер велетрговаца, извозника и грађевинарства.

Д. КИСИН

## ЈАЈЦЕ

### ОГРЈЕВ ЗА ПОРОДИЦЕ ПАЛИХ БОРАЦА И ИНВАЛИДА

ЈАЈЦЕ 25. септембра - У Јајцу је у току акција обезбјеђења огрева за породице палих бораца и тешких инвалида рата. ИО СО Јајце у сарадњи са командом Прве лаке пјешадијске бригаде, министарством одбране, Цивилном заштитом и предузећима у граду ових дана организовала је сјечу и дистрибуцију огрева. Ако све буде текло по плану, овај посао ће се обавити за десетак дана.

Г. Е.

## ПОДРИЊЕ

### СЈЕТВА УЗ МНОГО НЕПОЗНАНИЦА

ЗВОРНИК, 25. септембра - Свима је знано са колико је тешкоћа обављена прошлогдишња јесења сјетва. На подручју зворничке општине под пшеницом је било 2.670 хектара. Постигнути су приноси од 9.000 тона у приватном и 160 тона у друштвеном сектору. Ове јесени ће на подручју зворничке општине озимим житарицама бити засијано 1.565 хектара на посједима пољопривредника и Дионичког друштва "Агропром".

Под пшеницом ће бити 1500 хектара, а зоб ће се засијати на 15 хектара у инди-

видуалном сектору. На друштвеним парцелама, међутим, засијаће се само 50 хектара пшенице.

Разлог за смањење површина под озимим усјевима треба тражити у скупим сјеменима, скупом вјештачком ђубриву, као и све већој цијени обраде земљишта. Ка се све ове цијене упореде са јако ниском цијеном пшенице, губи се свака рачуница о исплативости сјетве. Пољопривредници истичу да им је много јефтиније и исплативије купити готову пшеницу на пијаци него се мучити и обрађивати земљу.

Понедељак, 26. септембра

#### "СРПСКО РАДИО - БИЈЕЛИНА"

• Програм емитије на ултракратким таласима 89.5, 98.9 МХз и на средњим таласима 1197 КХз 6.00 - "Добро јутро" 7.00 - Вијети (сваки час петоминутне вијести) 8.10 - "Спјесмом је лакше" 9.10 - СИМ-ЕКО (маркетинг) 10.00 - Заједнички програм из студија Бл. Бн и Са. 13.10 - Вијести на енглеском језику 13.30 - Интервју дана 14.00 - СИМ-ЕКО 15.00 - Новости дана 15.40 - Миниконцерт 16.05 - СИМ-ЕКО 17.00 - Преглед догађаја дана 18.05 - Покидане везе 19.00 - Вечерње новости 19.30 - Музика 19.55 - Одјава програма

Напомена: петак 17.10 - "На линији фронта" емисија за припаднике ВРС

#### СРПСКО РАДИО - БРЧКО

• Програм емитије на УКТ фреквенцији 94.8 МХз и на средњем таласу 1485 КХз 8.00 - Најава програма 8.15 - Информације са радишта 8.30 - огласи и обавјештења 8.35 - Музички дијалог 9.00 - Вијести Радија РС (сваки ста времена) 9.30 - Вијести СРБ и 10.10 - "Десетка" емисија колажног типа 12.00 - Поподневне новости радија РС 13.05 - Најава програма 13.30 - Музичка емисија 14.00 - "Поруке слушалаца" 15.00 - Новости радија РС 16.00 - Дневник СРБ 16.45 - Огласи и обавјештења 17.00 - Друго издање емисије "Поруке слушалаца" 18.00 - Одјава програма

#### СРПСКО РАДИО ГРАДИШКА

• Програм емитије на УКТ 98.8 МХз и средњем таласу 1485 КХз

5.55 - најава јутарњег програма 6.00 - Дневник 6.00 - 9.00 - Јутарњи програм 7.00 - Вијести 8.15 - Радио - календар 8.30 - Огласи и обавјештења

(сваких 60 минута) 8.55 - вијести (сваки час петоминутне вијести) 9.00 - Маркетинг (сваких 60 минута) 9.30 - Потрошачки барометар 10.05-01 Србији мати (народна музика) 12.00 - Вијести 12.10 - Из мелодију у мелодију 13.05 - за сваког понешто 15.05 - У народном тону 16.00 - Хроника 16.30 - Спортска хроника 17.05 - Вријеме за музику 18.00 - Одјава програма

#### СРПСКО РАДИО - ПРВАВОР

• Програм емитије на УКТ фреквенцији 98.3 и 102.3 МХз и на средњем таласу 1341 КХз

5.50 - 10.00 Јутарњи програм, 13.00 Најава Дневног програма, 13.02 Хит дана, 13.05 Отаубинске пјесме, 13.30 Вијести, 13.33 Рођенданска честитка, 13.36 Маркетинг, 14.00 Дежурни радио, 15.00 Новости дана Радија-Београда, 15.40 Забављају нас... 16.00 Дневник СРП, 16.20 Народна музика, 16.30 Забавна музика, 17.00 - Са прве линије фронта, 17.10 - Емисија у студију или музика, 17.30 - Вијести, 17.33 - По вашем избору - поруке и поздравни припадницима ВРС, 18.55 - Временска прогноза, 18.59 - Одјава програма

#### СРПСКО РАДИО - ТЕСАЉ

• Програм емитије на УКТ фреквенцији 89.3 МХз и на средњем таласу 676 КХз 7.00 - "Јутро" јутарњи програм 9.00 - "Фолк чаролије" музике 9.55 - Вијести СРТ 10.00 - Реemitовање вијети свака два часа 11.00 - Вијести 11.05 - Укључивање у емисију државног радија 12.00 - Реemitовање вијести 12.20 - Поподневни музички интермецо 13.00 - Плаза у емитовању програма 14.00 - "Културни идентитет" 15.00 - Послијеподне са Вама - блок-емисија СРТ 15.30 - Поподневни музички интермецо 16.30 - Одјава програма

## КРЊАК-РСК

### ГОДИШЊИЦА МАСАКРА НА КОРАНСКОМ МОСТУ

КРЊАК 25. септембра - Полагањем вијенаца у Крњаку је обиљежена трећа годишњица масакра над тринесторицом Срба покланих на Коранском мосту код Карловаца

Парастос и заупокојена литургија овим, као и свим жртвама рата, одржана је у суботу, 24. септембра, у цркви Светог Петра и Павла у Доњем Будачком.

Богослужење је у присуству родбине погинулих, служио владика горњокарловачки Никанор са свештенством

Ј.П.

### МАНИФЕСТАЦИЈЕ УЗ ДРУГУ ГОДИШЊИЦУ ОСЛОБОЂЕЊА БРОДА

## ПЕЈЗАЖИ ГОВОРЕ



Хотел "Ада" у Броду

БРОД, 25. септембра - Поводом обиљежавања друге годишњице ослобођења Брода у читавој Клуба књижевних стваралаца "Свети Сава" отворена је изложба слика модричног сликара Душка Богдановића који се бродској публици представио графикама и уљима на платну. Сам чин отварања изложбе благословио је протјеран из Брода Бранко Ђурић.

Аутор је методички поступио и све је своја сликарска искуства сажео у једноставне и разумљиве тонове. Није потребно бити ликовно образован да би се разумијеле боје и потези четкице овог врсног сликара. Као што је књижа умјетничко дијело стварана помоћу књижевног осјећаја за језик тако су и слике Душка Богдановића дијела која су стварана помоћу ликовног осјећаја за језик линије и боја. У богатом опусу доминирају пејсажи мртва природа и графика

Изложба је за посетиоце отворена сваког дана од 10 до 18 часова

Н ИВАНОВИЋ

## ОБРАЗОВАЊЕ У РСК

### СЕМИНАР ЗА НАСТАВНИКЕ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ

КНИН 25. септембра (Искра)-Први пут после четири године у Книну је одржан семинар за наставнике разредне наставе сјевернодалматинског подручја, с циљем да се олакша рад у школама, гдје се сада ради по наставном програму Републике Србије.

На семинару су обрађене математичке методе ради лакшег савладавања текстуалних задатака у трећем и четвртном разреду. Предавање је одржао Милан Шарић надзорник за подручје математике.

Разматран је и проблем у разредној настави предмета природа и друштво, у обради заједничке наставе, пошто у учбеницима није обрађена Републике Српске Крајине. Ово питање је разрадио и указао на потребу кориштења литературе Јово Новаковић, надзорник за предшколску и разредну наставу.

Новаковић се позабавио и темом слушања музике у разредној настави, гдје је такође неопходна помоћ наставницима.

Учеснике семинара поздравио је Марко Атлагић, потпредседник Скупштине РСК, који је уједно и најава повећање плата просвјетних радника.

## БИЈЕЖИМО

### ПЛАШЧАНИ ИЗЛАЗИ У БЕОГРАДУ

ПЛАШКИ, 25. септембра (Искра)-У малој галери "Милковић" на Звездари у Београду у петак је отворена изложба акварела "СРПСКЕ ЦРКВЕ И МАНАСТИРИ", чланова Ликовне умјетности колоније Републике Српске Крајине, Ликовне секције Средњешколског трга "Петар Петровић Његош" из Плашког.

У програму отварања изложбе учествовао Слободан Милеуснић управник Музеја Српске православне цркве, и Снежана Никшић, драмски уметник.



ФУТБОЛ

ЛИГА ВЕТЕРАНА — ПРВИ ФИНАЛНИ СУСРЕТ

”МУЉА” УДАРИЛА КРАЈИНУ

СТРИЈЕЛЦИ: Николић у 78. минути; судија: Мокравац (Бања Лука)...



Неухватљива: Никола НИКОЛИЋ (тамни дрес) Скица: Р. ОСТОЈИЋ

БАЊА ЛУКА - Пријетње „муља из Модрича“ упућене Жобину Петровићу и играчима Крајине у потпуности су остварене...

побеснело што је Глушчићев спринтерски напором Недуго затимио шут Николића у сиве рашиле голмана Крајине...

Никола Николић је на утакмици довео председник Набрзног одбора Со Модрича...

времено одушевљавали гледаоце. Било је таквих потеза, таквих акција које би и много млађи играчи пожелели...

„ледаоцих“ разлога добијено два жути картона. Када је изгледало да ће утакмица бити завршена без победника...

ПРИЈАТЕЉСКА УТАКМИЦА КОЗАРА-МОДРИЧА 4:0 (3:0)

СТРИЈЕЛЦИ: Ђурић 2, Љубојевић 2, судија: Боро Вебић (Градишка) - 6. гледалаца: 300.

ГРАДИШКА - Фудбалери Модриче, предвођени играчем и тренером Николом Николићем представили су се градишкој публици у блиједном издању...

ПРИЈАТЕЉСКА УТАКМИЦА ДЕДУКИЋ САН ПРОТИВ ЗИМЈАЊЕ НАПРИЈЕД — ЗМИЈАЊЕ 4:3 (2:1)

СТРИЈЕЛЦИ: Дедукић у 10, 31, 62. и 87. минути за Напријед, стадион у Обилићеву; Вановић у 3, Зубовић у 53. и Вујићковић у 82. минути за Змијање; судија: Николић (Бања Лука); гледалаца: 200.

НАПРИЈЕД: Чубић, Виноградина, Чедић, Вурбешкић, Хаџићковић, Чолић, Дурић, Дедукић, Штрљић, Морић, Још су играли: Влађић, Вујићковић и Шварцкић.

ПРВА ФУТБАЛСКА ЛИГА

БЕОГРАД, 24. септембра (Танјуг) - У 6. колуправе лиге у фудбалу данас су постигнуте сви резултати:

Table with 2 columns: 'Табела према „А“ лиги' and 'Табела према „Б“ лиги'. Lists teams and their statistics.

У НЕДЕЉУ (2. ОКТОБРА) СТАРТУЈЕ ЛИГА ПОДРУЧНОГ САВЕЗА БАЊА ЛУКА

ДЕРБИ ДО ДЕРБИЈА

БАЊА ЛУКА - Први подручни савез Бања Лука који ће бити подијељен у три групе...

УСКОРО КРЕЉЕ И НАШЕ НАЈМАСОВНИЈЕ ФУТБАЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ КУП У ОКТОБРУ

БАЊА ЛУКА - Фудбалска сезона се полако заокружује у Републици Српској...

ТУРНИР У ДРВАРУ СЛАВЉЕНИК У ФИНАЛУ

ДРВАР - Повором 70 годишњацих постојећа ФК Борца у Дрвару је уприличен фудбалски турнир на којем осми слављеник учествују...

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

ЊЕМАЧКА (6. коло): Минхен 1860 - Бјерн (М) 1:3 Дунсбург - Вердер 0:2 Ајнтракт (Ф) - Бјерн (И) 0:3 Кајзерслаутерн - Шалке 04 3:1...

ПОСЉЕДЊА ВИЈЕСТ ДРУГА „Б“ ФУТБАЛСКА ЛИГА ХАЈДУК — БОРАЦ (БЛ) 1:0

ХАЈДУК - Борци Бање Луке који ће бити подијељени у три групе...





ОДРЖАНА СКУПШТИНА РУКОМЕТНОГ САВЕЗА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

РАЂА НОВИ ПРЕДСЈЕДНИК

Једногласном одлуком Скупштине прихваћена оставка досадашњег председника Рукометног савеза Душана Поповића...

ни савез заиста много урадио и да је по учинку међу водећим републичким спортским асоцијацијама...

БАЊА ЛУКА - у вијешници Банског двора у Бањој Луци одржана је Скупштина Рукометног савеза Републике Српске...

ПРВА РУКОМЕТНА ЛИГА ЗА МУШКАРЦЕ - ЗАПАДНА ГРУПА

РУТИНСКА ПОБЈЕДА

БОРАЦ КРАЈС - РК ЈАЈЦЕ 31:10 (15:4)

Спортска дворана „Борис“, судије: Собо и Кисељак (оба Бања Лука); гледалаца: 100; искључења: Борац-Крајс 2 минута (Станишић)...

РЕЗУЛТАТИ 1. КОЛА: КНИН Жељезничар - Борац (Дрвар) 26:21 (прекид у 48 минута); ПЕТРИЊА - Младост Витранс 18:29...

БАЊА ЛУКА - Рукометаши Борца Крајса освојили су прве бодове у овогодишњем првенству...

минута јер слободно се може рећи кадета екипа из Јајца није могла да парира Рафеновићу, Бајићу, Павлићу и другима...

мишу Стандардни првотимци Голић, Видимић, Црномарковић, Петковић, иако су били у саставу нису улазили у игру

ПРВА РУКОМЕТНА ЛИГА ЗА ЖЕНЕ - ЗАПАДНА „А“ ГРУПА

МИРОЉУБИВИ ДЕРБИ

МЛАДОСТ КРАЈИНА КОПАОНИК - РК БАЊА ЛУКА 18:18 (10:8)

Спортска дворана „Борис“, судије: Бундало и Зеџ (оба Бања Лука); гледалаца: 200; искључења: Младост 16 минута (Гаџер, Тешановић)...

ЗНА СЕ СТАРИИ

ТРИКО - „ИВО АНДРИЋ“ 20:12 (9 : 6)

СТАДИОН малих игара; гледалаца: 200; судије: Чађо и Раниловић (Козарска Дубица); искључења: Трико 8 минута, „Иво Андрић“ 8 минута...

ЗАПАДНА „А“ ГРУПА

РЕЗУЛТАТИ 1. КОЛА: БАЊА ЛУКА: Младост Крајина Копаник - РК Бања Лука 18:18 ГРАДИШКА: Трико - „Иво Андрић“ 20:12

ЗАПАДНА „Б“ ГРУПА

РЕЗУЛТАТИ 1. КОЛА: КНИН: Жељезничар - Борац (Дрвар) 29:13, ПЕТРИЊА: РК Петриња - Центар 23:24, ПРИЈЕДОР: „Мира“ - Средњошколка (играно јуче).

БАЊА ЛУКА - Дерби 1 кола између рукометашица Младост Крајина - Копаника и РК Бања Лука завршен је поредом бодова...

„ПЛАВИ“ ВОДЕ У „ТРАЛУ“

АТИНА - После првог дана међународног стрељачког такмичења „Велика награда Европе“ у Арини у „трапу“ односно гађању глинених голубова или летећих тактирића води екипа Југославије са 192 поготка испред Енглеске са 184 и Грчке са 180 поготка...

ВАТЕРПОЛО

БУДВАНСКА РИВИЈЕРА ПРВАК ЈУГОСЛАВИЈЕ

БУДВА - Ватрополисти Будванске ривијере освојили су титулу првака Југославије пошто су пред својом публиком у четвртој одлучујућој утакмици финала преј офе савладали екипу београдског Партизана са 12:11 (3:2 3:2 4:4 2:3)...

РЕАГОВАЊА НА УБЛАЖАВАЊЕ СПОРТСКИХ САНКЦИЈА

ЗАШТО САМО 100 ДАНА?

БЕОГРАД - „Радостан сам али забринут: зашто су нашим спортистима санкције скинуте само у трајању од 100 дана? Више бих волио да је то трајна суспензија санкција“ рекао је прослављени кошаркашки селектор тативец Жарко Барајић...

МЈЕСТА ЗА ЈУГОСЛОВЕНЕ

СОФИЈА - Југославије мора да се такмичи на Првенству Европе у фудбалу и није касно да се укључи у елитна такмичења - изјавио је председник Бугарског фудбалског савеза Локомотиве Николај Гигов...

КОШАРКА КРАЈИШКА КОШАРКАШКА ЛИГА: ГРУПА 3. МУШКАРЦИ

ОРЛОВИ ПОВЕЛИ КОЛО

ШИПОВО - Кошаркаши Пливе били су домаћини првог турнира групе 3 првенства Крајишке лиге. Поред домаћина на турниру су учествовале екипе Орлова из Бање Луке и Младости из Мркоњић-Града...

УТАКМИЦА ВОДЕЋИХ: ПЛИВА-ОРЛОВИ 58:86 (25:41)

СУДИЈЕ: Арамовић и Чендић (Бања Лука); ПЛИВА: Митрић 8, Шкапоња Булаја, Торторић Зељковић, Ж Бајић 17, Пропе Сакан 8, З Бајић 5, Кљевић 2, Јелић 18; ОРЛОВИ: Мракодопац Граховић 10, Кеџман 2, А Куштриновић 2, Гузина 3, Војиновић 2, Ернишић 5, Рајновић, Вуковић 2, Даниловић 34, Дојчиновић 8, Пастир 17...

ТЕНИС ДЕВИС КУП - СВЈЕТСКА ГРУПА

ЊЕМАЧКА НА КОЉЕНИМА

БЕОГРАД - После игре парова у полуфиналу светске групе Дејвис купа тенисери Русије воде у Хамбургу против њемачке са 3:0 у Америкаши у Гетеборгу против Шведана са 2:1...

ПРОФЕСИОНАЛНИ БОКС ДИВОВСКА БОРБА

НИКШИЋ - Пред око 4000 гледалаца нишкички професионални боксер Ратко Драшковић боксовао је нерешено са Милдром Лашом Еросом у мечу изазивача европског првака у супертежској категорији...





**Борово - Балпром**

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА УНУТРАШЊУ И ВАЊСКУ ТРГОВИНУ

Борово-Балпром д.о.о.,  
78000 Бања Лука,  
Ул. Веселина Маслеше 23  
Тел.: (078) 11-991,  
12-383, 12-365,  
Факс: (078) 11-995

## РАМ ЗА ВРИЈЕМЕ ПРОМЈЕНА

— Комбинат гуме и обуће Борово—Вуковар, и поред ратних околности, углавном је очувао постојеће производне капацитете, гдје данас око 2.000 радника производи обућу и друге производе традиционалног асортимана. Захваљујући одговорности и домаћинском пословању, продавници овог Комбината на подручју Републике Српске нису доживјеле неславу судбину отуђења, већ су организоване у посебно предузеће „Борово-Балпром“ Бања Лука које потрошачима нуди више од 600 модела дјечје, мушке и женске обуће.

— Само у протеклом мјесецу, стотинак запослених је држави уплатило 80.000 малопродајног пореза што рјечито говори о поштивању свих позитивних законских узамисли у пословању и подршке борби српског народ за стварање властите државе.

Насеље Борово се први пут спомиње још у тринаестом вијеку и једно је од најстаријих на подручју Славоније. Смјештено у непосредној близини Вуковара није доживјело већу градитељску експанзију за разлику од индустрије која се последњих година налазила на списку десетак највећих у свијету Ријеч је о производњи гуме и обуће - Комбинату „БОРОВО“ гдје се у предатном времену производи 9.4 милиона пари кожне, гумене и пластичне обуће, 80.000 тона ауто-гума, 11.000 тона гумене-техничке робе и 12 милиона метара ремења. Производи из Борове могли су се наћи на свим меридијанима, што довољно јасно говори о мјесту и улози славонских мајстора за прераду коже и гуме али и континуитету уласка у свјетску подјелу рада и тржишну утакмичу. Комбинат је настао од некадашње филијале чехословачке фирме БАТА 1931. године са 500 запослених мајстора да би, до прије три године у шест властитих посебних предузећа запошљавао око 23 хиљаде радника и био један од тадашњих индустријских југо-гиганата.

Цјелокупна маркетиншко-прометна сфера била је обједињена у предузеће „БОРОВО—КОМЕРЦ“ које је бринуло о снабдијености тржишта „Борово-асортиманом и на подручју шире бањолучке регије са тридесетак продајних објеката и више од 100 запослених углавном трговаца. Рат је учинио своје, а Комбинат „БОРОВО“ није заборавио имовину и запослене изван подручја Републике Српске Крајине.

### ОКОЛНОСТИ ДИКТИРАЛЕ СЛИЈЕД ПОСЛОВНИХ ПОТЕЗА

Прекидом комуникација платног промета и осталих веза крајинских трговаца са матичном кулом Комбинатом „Борово“ на иницијативу „Борово-комерц“ а и уз сагласност Скупштине тадашње АР „Крајина“ регистровано је у Бањој Луци ново предузеће „БОРОВО—БАЛПРОМ“ ради очувања континуитета пословања очувања имовине и егзистенције запослених. Ово је био риједак ако не и јединствен примјер да се обезбјеђује радна активност властитих капацитета у другој држави, за разлику од многих, који су распадом бивше Југославије, отуђили или на неки други начин, пресјекли све пословне и друге везе са оснивачем. „Борово-балпром“ је основано 13. новембра 1991. године у чији су састав ушле три продавнице у Бањој Луци и по једна у Прњавору, Котор-Варошу, Градишци, Козарској Дубици Јајцу Санском Мосту Приједору, Мркоњић-Граду Челинцу, Шипову Љубињу и Грахову за разлику од „Борово“ - продавнице у Лакташима која је узурпирана од тадашњег пословође, односно продавница у Новом Граду Српској Костајници и Кључу гдје су их локалне власти Одлуком припојили мјесним трговачким предузећима. На овај је начин Комбинату „Борово“ учињена штета у вриједности од 500 хиљада марка о чему и актуелном тренутку „Борово-балпром-а“ говори директор Славко АМИЦИЈ.

— Учињена је огромна штета али смо срећом успјели вратити и ставити у функцију објекте у Кључу, Новом Граду Српској Костајници Новој Тополи, Теслићу, Модричи, Омарској, Кнежеву, Крупи на Уни и Дрвару тако да данас радимо у 30 продавница и запошљавамо 110 радника углавном специјализованих за промет коже и обуће. Нажалост морам истаћи да још има појава недолучног чак и агресивног понашања локалних власти да из, само њима знаних интереса, узурпирају нашу имовину користећи се готово свим методама у оваквим прљавим работама. О свему су информисани органи власти и очекујемо адекватну заштиту јер смо од момента распада бившег политичко-економског система, у договору са актуелним властима и властима кулом, сигурно једни од ријетких који смо поступили у складу са одређењима новостворене државе.

Ова је чињеница занимљива зато што је представљала ријеткост у понашању појединачно и група према имовини из других република али и као примјер да су под бољим надзором органа власти бивше представништва, сервис и друге пословне јединице могли изнаћи одговарајући облик организовања. Тиме би се заштитила општедржавна имовина и онемогућило лако богаћење „Борово-балпром“ није погрјешило што говори пословни резултати и будућа визија овог новооснованог бањолучког предузећа.

### ПРОШИРИТИ ОКВИРЕ ТРЖИШТА И ПОСЛОВАЊА

— Најновија блокада је смањила наш асортиман на око 70 посто у односу на прошлу и први дио ове године—коментарисао директор Амицији наставља: „Срећом наши се односи са Комбинатом „Борово“ све више учвршћују а најновија њихова иницијатива да у скором времену преуземо све објекте и раднике наше бивше малопродајне мреже на цјелокупном простору Републике Српске довољно јасно говори о нашим будућим планским пројекцијама. О томе је упозната и државна Влада и колико ми је познато не би требало бити већих тешкоћа јер оваква организација подразумијева чисту економску логику и обострани интерес. Дакле организовани тржишни наступ, пуну државну



контролу и поштивање свих законских прописа. Од тога заиста могу имати користи запослени и драгара али и потрошачи који би имали знатно већи избор обуће и квалитет који је „Борово“ одувјек гарантовало.

И данас „Борово-балпром“ гарантује квалитет своје понуде јер се строго лази на избор квалитетне обуће која се нуди у свим продајним објектима, што ће се чинити и у будуће без обзира на ситуацију у којој се буде пословало. А да је могуће добро пословати и у овако сложеним условима, доказије податак да је за протеклих осам мјесеци у државну касу „Борово-балпром“ на имп пореза уплатило 534 хиљаде динара, издвојило зајем за Војску у износу од десет хиљада динара и знатно већи износ у облику робе приликом многобројних хуманитарних акција организованих на нивоу бањолучке регије и шире. У развојном је смислу занимљиво је и размисљање о активирању „Борово“ протектиранице—производног погона у Брезичанима код Приједора за потребе реализације тзв. гуменог тренутно веома актуелног обућарског програма. Широки спектар активности и развојних пројекција „Борово-балпром“ сигурно би у кратком времену постао већи уколико и држава квалитетније обави своју обавезу: увече више реда на тржишту услуга и изједначи у правима и обавезама државни и приватни сектор, заведе владавину законитости и прокламованих овира правног система. За све је потребно вријеме обућа „БОРОВО—БАЛПРОМ“ незаобилазна је у свим временима и сезонама.

Драган КИСИН

**КОМПАНИЈА СУЛЕР** БАЊА ЛУКА  
ДОО ЗА ИНЖЕЊЕРИНГ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ У ГРАЂЕВИКАРСТВУ  
78000 Бања Лука, Васа Палагића 21, Тел/Факс: 078/30-348 и 57-801

ИНДУСТРИЈА СВИЛЕНИХ ТКАНИНА Д.Д. ЧЕЛИНАЦ  
**Свила**  
тканине спортске јакне тренерке модна одјећа

- А ВРЕМЕНО
- В ЕОМА УДОБНО
- З ШТО ЈЕ НАЈВАЖНИЈЕ
- Л АКО ЗА ОДРЖАВАЊЕ
- А ТРАКТИВНО

Производе "Свила" можете набавити:

- у Челинцу "Дисконт" испред фабрике по фабричким цијенама, тел. 851-253, 851-022 локал 161
- у Бањој Луци "Дисконт" роба по фабричким цијенама у Ул. Цара Душана 17, тел: 12-587
- продавница у Ул. Веселина Маслеше (код Југобанке) тел. 11-346
- продавница киоск Карла Ројца 66
- продавница киоск испред "Инцела" тел. 33-944 локал 372
- продавница у Ул. Браће Одића бр. 23ц, тел. 69-040
- у Лакташима зграда Лактинга Занатско производни центар
- у Кнежеву Ул. Гаврила Принципа 66, тел. 895-456
- у Теслићу Ул. Светосавска 54, тел. 074/730-158
- у Котор Варошу насеље "Брегови" тел. 881-240
- у Српцу Ул. Васа Палагића 11, тел. 840-665
- у Приједору Ул. Милана Телића бр. 3, зграда М-3
- у Градишци, Видовданска 59
- у Санском Мосту, насеље Тодоровићи 66, Тел: 079/ 84-856
- у Козарској Дубици, Ул. Светосавска 7, тел. 079/40-800

МИРИНДА ПЕПСИ ОРАНЖ БУС  
**ФРУКТОЛ**

Бања Лука, Сава Мрсаља 16  
**ДРВОПРОДЕКС**  
ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРИМАРНУ И СЕКУНДАРНУ ПРАДУ ДРВЕТА НА ПИЛАНИ У КАРАНОВЦУ  
НУДИ: *Најповољније у Републици Српској*  
ОРИГИНАЛНЕ ТРАЧНЕ ТЕСТЕРЕ  
000 UDDEHOLM 000  
MADE IN SWEDEN  
Телефон: 078 / 43-977; факс: 42-997

ДОО "КРАЈИНА ПЕТРОЛ"  
Бања Лука, Ивана Франје Јукића број 2  
централа: 078/12-910  
комерцијала: 12-822 12-914

Ауто школа "ЦЕНТАР" БАЊА ЛУКА  
Петра Прерадовића 13  
078/44-200 31-143

ГРАЂА ЕКО & МММ БАЊА ЛУКА  
С ТОВАРИШТА  
ЛАУШ Тел: 58-483, 31-730  
ТРН Тел: 784-246 784-647  
"МЕРКУР" Тел: 36-070  
СВЕ ЗА СТАН ИЛИ КУЋУ ОД ТЕМЕЉА ДО КРОВА

МЕРМЕР ЧЕЛИНАЦ Д.Д.  
тел. 851-010, 851-266, 851-199  
факс 851-256

ИНЦЕЛ ИНЦЕЛ ХОЛДИНГ Д.Д.  
БАЊА ЛУКА Медено Поље 66  
Поштански претинац 78  
Телефон: 078/ 33-944  
Телекс: 45-123  
Факс: 078/ 38-097 42-826



**БАЊА ЛУКА**  
УЛ. КРАЈИШНИХ БРИГАДА 1  
(ТРАНЗИТ) 56-593 ПП  
ТЕЛ.ФАКС (078) 33-826

# БОНУС ПРОМЕТ

- АКУМУЛАТОРИ
- ГУМЕ
- РЕМЕЊЕ
- УЉА

НАЈПОВОЉНИЈЕ ЦИЈЕНЕ ПРОВЈЕРИТЕ НАС

акумулатори	
45Ah	95 на
97Ah	190 на
г у м е	
145 А В	99 на
185 А А	145 на

МП "СТОЧАР"  
Бања Лука, Видовданска "Е"  
телефони: централа 078/ 32-928  
комерцијала (факс) 32-866  
клатница 30-097, 30-098

ПРОИЗВОДЊА И ПРОМЕТ  
МЕСОМ И МЕСНИМ  
ПРЕРАЂЕВИНАМА

КЛАОНИЧКЕ УСЛУГЕ

**ГЛАС СРПСКИ**  
12-944 и 12-446  
ул. Веселина Наслова бр. 20  
други спрат  
радио вријеме  
од 7 до 15 сати

Дана 27.8.1994. године на-  
вршавају се пуне три го-  
дине од смрти нашег ми-  
келд непрежаљеног



**ИЛИЈЕ  
ВРХОВЦА**

Бол и тугу за тобом вјечно  
Ремо носити у срцима  
Твоји најмилији: отац  
Перо, супруга Невенка  
син Перо кћерке Марина  
Иванка и зет Дирко

029263

**СВЕТ УСЛУГА**  
**Географ**  
БАЊА ЛУКА

**К**  
Издавачко предузеће КОЈКА д.о.о.  
Бања Лука, Бански двор,  
Трг српских владара бр. 2

Први пут четвртине усломена  
првог бана Врбаске бановине

**Светислав Т. Милосављевић:**  
**СУСРЕТИ СА КРАЉЕМ 1930 - 1934**  
(заједничко издање са Архивом Републике Српске)  
Претплата цјена: 21,70 динара

Осим ове књиге у припреми су и слиједећи наслови:

1. Иво Андрић:  
РАЗВОЈ ДУХОВНОГ ЖИВОТА У БИХ  
ПОД УТИЦАЈЕМ ТУРСКЕ ВЛАДАВИНЕ  
Претплата цјена: 12,80 динара
2. СРПСКЕ НАРОДНЕ ПЈЕСМЕ  
Претплата цјена: 15,70 динара
3. Албер Камю:  
ПИСМА ЊЕМАЧКОМ ПРИЈАТЕЉУ \* ХРОНИКЕ 1944 - 1948  
Претплата цјена: 18,75 ДИНАРА
4. Гојко Бановић:  
ПЕТАР КОЧИЋ  
(романирана биографија)  
Претплата цјена: 15,70 динара

КЊИГЕ ИЗЛАЗЕ ИЗ ШТАМПЕ У ОКТОБРУ 1994. године  
Претплата цјене вриједе до 15. октобра 1994. године  
СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И НАРУЏБЕ НА ТЕЛЕФОН:  
078/32-259  
или у пројекцији "Којка"

**ЕНЕРГОПЕТРОЛ**  
Д.О.О. БАЊА ЛУКА

ТЕЛЕФОНИ

централа: 078/12-960  
директор: 12-972  
комерцијала: 12-968  
складиште: 31-147  
факс: 12-994

На основу члана 85. Закона о средњој школи, Школски одбор Гимназије Пријевор на сједници од 13.9.1994. године донио је одлуку о расписивању

## КОНКУРСА

за попуњу следећих радних мјеста

1. ДИРЕКТОР ШКОЛЕ, на период од 4 године.
2. ПЕДАГОГ, на неодређено вријеме.
3. БИБЛИОТЕКАР, на неодређено вријеме.

Под редним бројем 1. кандидат мора да испуњава следеће услове: ВСС, 5 година радног искуства и рад у настави гимназије; под редним бројем 2. ВСС, дипломирани педагог или проф. педагогије; под редним бројем 3. ВСС, професор језика и књижевности, смјер библиотекарство, или професор, односно дипломирани филолог за општу књижевност. За радно мјесто под бр. 1. конкурс је отворен 30 дана, а под редним бројем 2. и 3. конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања у дневном пису „ГЛАС СРПСКИ“

Пријаве слати на адресу: Гимназија Пријевор

**МЕРИДИЈАН**

МЕЂУНАРОДНА  
ШПЕДИЦИЈА  
ИЗВОЗ-УВОЗ  
ТРГОВИНА  
БАЊА ЛУКА

**АУТОСТРАДА**  
ТРГОВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ

НАЈПОВОЉНИЈА  
ПОНУДА на велико  
и мало

ГУМЕ  
путничке, полутретице,  
бицикл и молад,  
тракторска, вилушкар

АКУМУЛАТОРИ  
МОТОРНА УЉА

РОБА ШИРОКЕ ПОТРОШЊЕ

Крајишних бригада 63, Бања Лука  
тел. факс 078 33-826; телефони: 59-258 и 12-111

МП Завод за изградњу, Бања Лука, д.д.

## ОБАВЈЕШТАВА

да је поново објављен оглас о давању у закуп општинског пословног простора објекта Војничке касарне у тврђави Кастел у Бањој Луци, површине 528,70 м².

Почетна мјесечна закупнина износи 20,00 динара по 1м².

Остали услови огласа наведени су у тексту огласа, који је објављен на огласној плочи пословног објекта МП Завод за изградњу, Бања Лука, д.д. у Ул. Марије Бурсај бр. 4.

**МАРКЕТИНГ**

ЗАЈЕДНИЧКИ  
ДО  
ПОСЛОВНОГ  
УСПЈЕХА

"ГЛАС СРПСКИ"

**МАРКЕТИНГ**



ИЗЈАВА ГЕНЕРАЛА РАТКА МЛАДИЋА РОЈТЕРУ

# САНКЦИЈЕ САБОРАЦ НАШИХ НЕПРИЈАТЕЉА

Ми смо чинили максималне напоре да имамо коректне односе према снагама УНПРОФОР—а и према свим њиховим члановима, па чак и према онима који су из неких земаља које су овдје биле 600 и више година окупатори.

**САРАЈЕВО, 25. септембра (СРНА)** - Командант Главног штаба Војске Републике Српске генерал-пуковник Ратко Младић изјавио је синоћ за РОЈТЕР да најновије резолуције које се односе на РС и српски народ нису никакво изменање и то је само један у континуитету притиска међународне заједнице која се од првог дана ставила на страну наших непријатељаи заједно с њима, води рат против нас.

„У сваком случају, непријатно је, али мислим да ће се морати кад-тад уважити наше мишљење и наши ставови и међународна заједница ће морати третирати српски народ у РС бар једнако као остале народе на простору бивше БиХ“, изјавио је генерал Младић.

На питање новинара какви су односи руководства РС са садашњом гарнитуром и официрима УН, генерал Младић је рекао: „Ми смо чинили максималне напоре да имамо коректне односе према снагама УНПРОФОР-а и према свим њиховим члановима, па чак и према онима који су из неких земаља које су овдје биле 600 и више година окупатори“.

Према Младићевим ријечима, Срби су све то толерисали у нади да ће се наћи политичко рјешење за кризу у бившој БиХ и да ће ратстати а политичка средства ступити на сцену и донијети коначан мир једнак за све сукобљене стране на простору бивше БиХ.

„Ми смо чинили са наше стране максималне уступке поштујући и резолуције Савјета безбједности које су директно биле против интереса српског народа, да не говоримо о резолуцији да се приземљи наша авијација, забрани лет да се толерише свакодневно и свакодневно снабдевање наших непријатеља свим потребама за рат од стране авијације НАТО—а до подршке НАТО—авијације муслиманима у борбама око Горажда и сада око Сарајева“ рекао је командант ГШ ВРС.

**ШИПОВО**

## НЕСТАЛЕ ДРВОСЈЕЧЕ

**ШИПОВО, 25. септембра** - У Јању и Пљеву влада стах изабела за судбином 10 радника Шумско-привредног предузећа „Горица“ из Шипова који су у петак у поподневним часовима нестали. Они су тога дана обављали послове дрвосјече, у Купрешкој ријеци, на мјесту званом Јаворов тод. У правцу бугојанског ратишта тог дана по раднике је отишао возач аутобуса Милан Проле и од тада им се губи сваки траг. У суботу су припадници Станице јавне безбједности Шипово стигли на то мјесто и нашли аутобус и радничке торбе. По многим показатељима, закључује се да је упала муслиманска диверзантско терористичка група и одвела их у непознатом правцу. Одсјекли су упрте од радничких торби и њима повезали раднике. Нестали су Симо Малиновић, рођен 1937; Јово Малиновић 1934; Мићо Илић, 1938; Раде Милуша, 1958; из села Прибелџа Дана Маријанац, 1836; из села Лагана Јово Гуткић 1947; Момчило Попадитић, 1949; из села Тодорића браћа Недељко Јандрић, 1949; Душан Јандрић, 1952; из села Вордица и Милан Проле, 1943; из села Пљева

СР

**САРАЈЕВО**

## ВЕНТИЛИ ПОНОВО ОТВОРЕНИ

**САРАЈЕВО, 25. септембра (СРНА)** - Након што су 11 дана били затворени вентили за гас у Сарајеву би током дана требао поново ступити овај енергент, преноси АФП саопштење Цона Факета задуженог за комуналне службе у Бироу координатора Уједињених нација за реконструкцију Сарајева. Према његовим ријечима вентили су већ отворени у централу у Касиндолоској улици и очекује се да ће притисак бити задовољавајући. „Надамо се да ће снабдевање града бити нормализовано до краја дана“ рекао је Факет.

**АНГОЛА**

## ВОЗ ИСКЛИЗНУО 70 ЖРТАВА

**ЛУАНДА, 25. септембра** - Најмање 70 људи је погинуло а 74 су повријеђена када је воз исклизнуо из шина на југоистоку Анголе, преноси Ројтер писање данашњег владиног листа „Журнал д' Ангола“. Лист пише да се несрећа десила у четвртак, али да су први детаљи објављени тек у суботу увече. У извјештају се каже да је до исклизнућа воза дошло у области Бибале. Лист наводи изјаву представника жељезнице да су се путници укрцали илегално на воз који је превозио 200 тона гранита од Лубанга до луке Намибје.

## МЕХМЕД АЛАГИЋ, КОМАНДАНТ СЕДМОГ КОРПУСА МУСЛИМАНСКЕ ВОЈСКЕ ХРВАТИ ИГРАЈУ НА ДВИЈЕ КАРТЕ

**КОТОР—ВАРОШ, 25. септембра (СРНА)** - Посљедњи напад хрватских снага на муслиманске положаје око Бугојна и одбијање Хрвата да учествују у координираним нападима на српске положаје на коњичком дијелу херцеговачког ратишта јасно показују да Хрвати играју на двије карте, рекао је данас за муслимански Радио-Травник Мехмед Алагић, командант седмог корпуса муслиманске војске. Према његовим ријечима, Хрватима још стиже војна помоћ из Загреба, а збоштреност на релацији муслиманска војска - Хрватско вијеће одбране (ХВО) расте, па сукоби сваког часа могу поново ескалирати.

„Сви наши договори са хрватском страном завршавали су неуспјехом и ако се тако настави, нећемо моћи кренути у освајање неких територија под српском контролом, јер ћемо иза себе

имати непријатељски расположене снаге ХВО-а“ закључио је Алагић.

**МЕТАЛ ДП**  
**БАЊА ЛУКА**  
 -Управа-Централа: 12-833  
 -Ген. дир.: 11-717  
 -Комерцијални сектор-Централа: 32-366  
 -Пом. ген. дир. за комерц. послове: 42-148

**ЈУГОБАНКА Д.Д.**  
**БАЊА ЛУКА**  
**СЕФОВИ**  
 У ТРИ ВЛАКОВЕ  
 Телефони: 075/ 12-830 и 12-848

## РАБИН — АРАФАТ ПЕТА СРЕЂА

**ЕРЕЗ ГАЗА, 25. септембра** - Израелски премијер Јицак Рабин и палестински лидер Јасер Арафат састали су се данас у Гази код прелаза Ерез ради разговора о новим корацима у остваривању палестинске аутономије.

То је њихов пети сусрет од историјског руковођења на травањку Бијеле куће прије годину дана када је потписан израелско-палестински споразум којим се предвиђа палестинска аутономија у области Газе ина Западној обали око Јерихона.

Арафат ће у овим разговорима тражити како јављају агенције Рабинов пристанак да се до првог новембра одрже избори у Гази ина Западној обали ради формирања палестинске владе и да се као припрема за те изборе израелске трупе повуку из већих градова.



понедељак, 26. септембар

**РАДИО - ТЕЛЕВИЗИЈА РСК**

СРПСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА — СТУДИО БАЊА ЛУКА ПРВИ ПРОГРАМ РАДИЈА НА СРЕДЊЕМ ТАЛАСУ 1071 и 1388 КХЗ, те мрежи УКТ—ПРЕДАЈНИКА И УДРУЖЕНЕ РАДИО СТАНИЦЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

5 00 - Вијести (СА) 5 05 - Јутарњи програм 6 00 - Вијести (СА) 6 05 - Почетак програма из бањолучког студија 6 20 - Сервисне информације 6 50 - Дјечији кутак 7 00 - ЈУТАРЊЕ НОВОСТИ. 7 20 - Сервисне информације и огласи и обавјештења 8 00 - Вијести. 8 05 - Дописници јављају 9 00 - Вијести 9 05 - ОБРАЗОВНИ ПРОГРАМ 10 00 - Вијести. 10 05 - Поп-фолк-музичка емисија 11 00 - АКТУЕЛНОСТИ - тематска емисија 12 00 - ПОДНЕВНЕ НОВОСТИ (СА) 12 30 - Подневни интермецо 13 00 - Вијести. Од 13 06 до 16 00 - Свилен конац - музичка емисија 14 00 - Вијести. 15 00 - Вијести 16 00 - ДНЕВНИК 16 30 - Музички интермецо Од 16 40 до 18 00 ДИРЕКТНА ЛИНИЈА 18 00 - Вијести (СА) 18 05 - Музика - ЕКО - музика и огласи и обавјештења 19 00 - ВЕЧЕРЊИ ДНЕВНИК 19 30 - Интермецо 20 00 - Вијести 20 05 - ВЕЧЕ УЗ РАДИО 21 00 - Вијести 22 00 - ВЕЧЕРЊЕ НОВОСТИ 22 30 - Староградска сјећања - музичка емисија 23 00 - Вијести 23 05 - Музика за лаку ноћ 00 00 - ПРЕГЛЕД ДАНА Од 00 10 до 05 00 - Ноћни програм

11 00 - ДНЕВНИК - реприза (СА) 12 00 - ОТВОРЕНИ ПРОГРАМ (СА) 19 15 - ОБАВЈЕШТЕЊА И ЕПП (БЛ) 19 30 - ДНЕВНИК РТС 20 10 - ЕПП (БЛ) 20 15 - ИНТЕРМЕЦО (СА) 20 25 - ЕПП (СА) 20 30 - ДНЕВНИК СТВ 21 15 - ПОКРЕТНА КАМЕРА—Кнежево (БЛ) 22 15 - ФИЛМ (БЛ) 23 45 - ВИЈЕСТИ (БЛ) 23 05 - ОДЈАВА ПРОГРАМА (БЛ)

**СРПСКИ РАДИО - КНИВ**

ПРОГРАМ ЕМИТУЈЕ ЗА УЛТРАКРАТКОТАЛАСНО ПОДРУЧЈЕ 90.2, 95.1 и 104.5 МХз И СРЕДЊЕТАЛАСНО ПОДРУЧЈЕ 972 КХз

9 00 - Најава програма 9 05 - Музика за добро јутро 9 30 - Јутарњи програм 11 00 - Вијести 11 05 - Народна музика 11 30 - Вијести 11 35 - Рекламно пано 12 00 - Вијести 12 15 - Тематска емисија са гостом у студију 14 00 - Вијести 14 30 - Широ преглед вијести СРК 15 00 - Укључење у „Дневне новости дана“ 15 30 - Рекламно пано 16 00 - Дневник СРК-централна информативна емисија 16 30 - Аргумент више 18 00 - Народна музика 19 00 - Вечерњи Дневник 20 00 - Жеље и поздрави 21 00 - Хроника дана 21 30 - Забрањено Крајине 22 00 - Одјава програма

**ТЕЛЕВИЗИЈА КНИВ**

17 25 - Најава програма 17 30 - Вијести 17 35 - Програм из студија 18 30 - Избор из културно-образовног програма 20 00 - Дневник ТВ Београд 20 15 - Музика 20 30 - Дневник ТВ Книв 21 30 - Културни мозаик 20 45 - Дневник (Са БЛ) 22 15 - Одјава програма

**РАДИО - ТЕЛЕВИЗИЈА СРБИЈЕ**

**ТЕЛЕВИЗИЈА БЕОГРАД**

**Први програм**  
 6 20 - Музички спотови 6 30 - Јутарњи програм 9 00 - Бајке из свијета 9 30 - Школски програм 10 00 - Вијести 12 00 - Вијести 12 05 - Барто Лејн - Концерт у подне 12 50 - Цртани филм 13 00 - Тамо далеко 15 45 - Школски програм 16 50 - Најава програма 17 00 - Дневник 17 35 - Србија данас 18 30 - Музичка сплагалица 19 05 - Цртани филм 19 30 - Дневник 2 20 20 - ТВ-спорт 20 20 - Иванов драма 22 29 - Актуелности ТВ НС 22 55 - Дневник 3 23 30 - ТВ-спорт 3 23 35 - Вест Tejt серија 00 25 - 24 часа у свијету 00 55 - Вијести 1 00 - Одјава програма

**В Р И Ј Е М Е**



**БАЊА ЛУКА, 25. септембра** - Под утицајем поља високог ваздушног притиска данас је у нашој републици регистровано мало до умјерено облачно вријеме са дужим сунчаним интервалима. У 14. часове измјерене су ове температуре ваздуха: Петрова Гора и Удбина 21, Сокопац и Плитвичка језера 22, Србиње 23, Книв 24, Приједор, Козарска Дубица, Теслић и Бенковац 25, Бања Лука, Добој и Глина 26, Сански Мост, Градишка и Пакрац 27 и Дервента 28 степени.

За сутра, након сајежер и магловитог јутра, током дана предвиђамо сунчано и топло вријеме.

АУТОР:	ВЕЛИКИ ХРИШЋАНСКИ ПРАЗНИК	ОБЛАСТ ПОД ШИРОКОМ УПРАВОМ	ПИЛОТИ	ХЕРЦЕГОВАЦ	НОТА СОПЛИ-ЗАЦИЈЕ	ОШТАР, ШИЉАСТ	КЊИЖЕВНИЦИ РИМНИКАР	СЈЕВЕР	СЛОВЕЧАКА ВАЛУТА (МН)	ЛИЧНА ЗАМЈЕНИЦА	ИЗРАСЛА НА У НЕКИХ ЖИВОТЊА	УГЛАС СРПСКИ	КОМАНДАНТ ЕЛТНЕ ПОСАДСКЕ ЈЕДРИЦЕ	ТЕНИСЕР, СТЕФАН
ШАХОВСКА ТИТУЛА												15. и 7. СЛОВО		
ЈЕДИН КОНТИНЕНТ (ДОЖИВИ СЈЕВЕРНА)								У ОНО ДОБА КОЈЕ АРАПСКЕ ПАСМИНЕ				РЕПАРСКЕ НАПРАВЕ		
РЕШЕТО														
ТРЕ ВЛАКА НА МАЈАКИ				ОТРАК, ОТАРАК ПЛЕВАЧ И ПЛУМАЦ МОНТАН									НИЈЕ БЕЖАН	
ВЕЛИКИ РАК													БЛАТО	
ПОЗНАТИ ВИЛМСКИ РЕЖИСЕР													МИКРОБИ СПОШКЕ ИГРЕ НАРОДНА БАНКА	

Рјешење из прошлог броја (водоравно): Дубравка, агрир, аграрна реформа, спама, лидер, АД, тон, риа, ергела, Ивица Осим, Алан, Никита, ситница.